

# Beszélj hitedről másoknak



LELKI NOVEKEDÉS

## Barry St.Clair



LELKI NÖVEKEDÉS SOROZAT 4. KÖNYV\_\_\_\_\_

A többi könyv címe:

Kövesd Jézust (1. könyv)

Legyen egyedül Istennel töltött időd (2. könyv)

Tedd Úrrá Jézust (3. könyv)

Növekedj (5. könyv)

Isten azt szeretné, és én is azért imádkozom, hogy azok a felfedezések, melyre a következő oldalakon eljutsz, ne csak a ceruzádat mozgassák meg, hanem az egész életedet. Legyen Istené a dicsőség mindazért, ami megvalósul belőle az életedben.

## **Tartalomjegyzék**

Köszönet	<b>4</b>
A szerző önmagáról	<b>5</b>
A cél	<b>7</b>
Gyakorlati tanácsok	<b>9</b>
Ha tanítványi családba tartozol	<b>11</b>
Személyes odaszánás	<b>12</b>
1. ELVESZETTEN!	<b>13</b>
Lásd meg a szükségét	
2. A FÉLELEMTŐL A HITIG	<b>28</b>
Győzd le a félelmet	
3. KÜLÖNLEGES ERŐ	<b>42</b>
Részesülj a Lélekben	
4. EGY BARÁT, AKINEK SZÜKSÉGE VAN VALAKIRE	<b>56</b>
Barátkozz Jézusért	
5. TEREMTS KAPCSOLATOT ÉS KOMMUNIKÁLJ!	<b>72</b>
Kezdj el egy beszélgetést	
6. AZ ÉN NAGY FELFEDEZÉSEM	<b>83</b>
Mondd el személyes bizonyágtételeidet	
7. AZ ÜZENET	<b>96</b>
Az evangélium igazságának elmondása	
8. A HÁLÓ KIHÚZÁSA	<b>113</b>
Vezesd döntésre a barátaidat	
9. A NEHÉZ KÉRDÉSEK	<b>122</b>
Mit válaszoljunk a nem hívők kérdéseire?	
10. A KEZDET	<b>141</b>
Segítség egy új hívőnek a növekedésben	
Bibliavers tanuló lapok	<b>153</b>

## KÖSZÖNET

### A SZERZŐ ÖNMAGÁRÓL

Jézus Krisztus pozitív változásokat hozott az életembe. Ő meg tud változtatni téged is, sőt fel tud használni arra is, hogy megváltoztass másokat!

Csak tedd magad szabaddá az ő számára, és Jézus

- segít, hogy jobban megismerd önmagadat;
- munkálkodik az életedben, hogy érettebb keresztyénné tegyen;
- arra késztet, hogy beszélj másoknak Krisztusról;
- felhasznál téged más keresztyének növekedésében;
- lelki vezetővé tesz.

Az előtted álló cél ez: „Mivel tehát már elfogadtátok Krisztus Jézust, az Urat, éljétek is őbenne. Gyökerezetek meg és épüljétek fel őbenne, erősödjétek meg a hit által, amint tanultátok, és hálaadásotok legyen egyre bőségesebb.” (Kol 2,6–7)

Amikor ez megvalósul, akkor, ahogy  $2 \times 2 = 4$  és  $4 \times 4 = 16$  és így tovább a végtelenségig, Jézus fel tud használni arra, hogy megsokszorozd az ő életét másokban, és hatást gyakorolj a világra. Hogyan? Egy hívő (mint te), Krisztushoz vezet egy másik személyt, és segít neki növekedni, amíg érett hívővé nem válik. Azután az új hívő is Jézushoz vezet majd valaki mást, és segít neki a növekedésben. És ez így folytatódik. Isten megadja neked azt az óriási kiváltságot, hogy ismerheted őt, és ismertté teheted mások előtt. Ebből áll az életed, és a *Lelki növekedés* című sorozat is.

A *Lelki növekedés* című sorozatba öt tanítványsági munkafüzet tartozik, melyek célja, hogy segítsenek növekedni Krisztusban, és fontos láncszemmé tegyenek a megsokszorozódási folyamatban. *Beszélj a hitedről* c. könyv a sorozat 4. könyve. További tagjai:

*A Kövesd Jézust*  
*Tölts időt Istennel*  
*Tedd Úrrá Jézust*  
*Növekedj*

Isten azt szeretné, és én is ezért imádkozom, hogy azok a felfedezések, melyekre a következő oldalakon jutsz, ne csak a ceruzádat mozgassák meg, hanem az egész életedet. Legyen Istené a dicsőség mindazért, ami megvalósul belőle az életedben!

Barry

## A CÉL

Ez a könyv segít felfedezned, miért nélkülözhetetlen, hogy beszélj hitedről, és hogyan teheted ezt meg.

Pál apostol beszél arról a fontos pozícióról, amire Jézus elhívta a hívőket, és arról is, hogy mi történik, ha teljesítjük küldetésünket:

„Tehát Krisztusért járva követségben, mintha Isten kérne általunk: Krisztusért kérünk béküljete meg az Istennel!” (2.Kor. 5:20)

Isten felhasznál bennünket arra, hogy bátorítsuk barátainkat Krisztus elfogadására. Mi vagyunk Isten legfőbb eszközei arra, hogy kibékítse (visszahozza) a barátainkat Önmagával.

Mielőtt elkezdenéd ennek a könyvnek a bibliatanulmányait, és megoldanád a feladatait, engeddd, hogy Jézus Krisztus az Ő „követévé” tegyen az iskoládban. Ha ez így lesz, akkor használni fog téged abban, hogy megérintse barátaid életét, úgy, ahogy álmodni sem merted!

–

## MIRE JÓ EZ A KÖNYV?

**CSOPORTOS TANULMÁNYOZÁSRA.** Használhatod ezt a könyvet egy bibliatanulmányozó csoport tagjaként (amit mi tanítványi családnak nevezünk), egy felnőtt vezető segítségével. A csoport minden tagja aláírja a vállalási lapot (11. old.) és elfogadja, hogy hétről hétre használja ezt a könyvet személyes tanulmányozásra és növekedésre.

**EGYÉNI TANULMÁNYOZÁSRA.** Egyedül is végigveheted ezt a könyvet, hetente egy leckét kitöltve saját lelki növekedésed érdekében.

**KÖZÖS TANULMÁNYOZÁSRA.** Megbeszélheted egy barátoddal, aki szintén szeretne növekedni, hogy hetente egyszer összejöttek tanulni, beszélgetni és együttfejlődni.

**SZEMÉLYES TANÍTVÁNNYÁ TEVÉSRE.** Miután elsajátítottad és alkalmaztad a könyvben található valamennyi bibliatanulmányozást, segíthetsz más valakinek az ő könyve áttanulmányozásában.

## GYAKORLATI TANÁCSOK

(Hogyan lehet a legtöbb hasznod ebből a könyvből?)

Ha növekedni akarsz hitedben, akkor konkrét dolgokban kell alkalmaznod a Bibliát az életedre. Ez nem mindig könnyű, de ez a könyv segíthet, ha kész vagy:

Imával kezdeni minden bibliatanulmányozást!

Kérd Istent, hogy szóljon hozzád.

Érthető bibliafordítást használni!

Hasznos, ha Bibliád minél több kiegészítő adatot és párhuzamos igékre való utalást is tartalmaz.

Végigmenni a bibliatanulmányozás folyamatán!

Keresd ki a bibliaverseket.

Gondold végig a válaszokat.

Írd le a válaszokat.

Jegyezz le minden kérdést, ami felmerül benned.

Tanuld meg fejből a kijelölt verse(ke)t. (Használd a könyv végén található bibliavers tanulási kártyákat. Csoportos tanulás esetén azonos bibliafordítást érdemes használni a közös gyakorlás miatt.)

Jegyzetfüzetet vezetni az egyedül Istennel töltött idődről!

A Hogyan beszélj hitedről másoknak? c. könyv tanulmányozása során folytasd megfigyeléseid és meglátásaid lejegyzését. Ez a jegyzetfüzet lelki növekedésed naplója lesz, és biztatást fog jelenteni, amikor visszalapozol, és meglátod, hogyan munkálkodott Isten az életedben.

Alkalmazni minden bibliatanulmányt az életedre!

Az itt szereplő tanulmányok legfőbb célja, hogy megtanítsa az Istennel való közösség ápolására.

Kérd Istent, mutassa meg, mit kell tenned azzal kapcsolatban, amit olvastál Igéjéből.

Engedelmeskedj Neki kapcsolataidban, viselkedésedben és tetteidben.

Mondd el, olyan hívőknek, hogy mire jutottál, akik tanácsolni és bátorítani tudnak.



## HA TANÍTVÁNYI CSALÁDBA TARTOZOL

Minden találkozó előtt jelölj ki magadnak két időpontot hetente, amikor az adott bibliatanulmányozással foglalkozol. Ha lehetséges, végezd el az egész bibliatanulmányozást az első alkalommal, azután a második időpontban (a következő csoportfoglalkozások napján, vagy az azt megelőző napon) ismételd át, amit korábban megtanultál. Legyen időd Istenre minden reggel, függetlenül az itt található leckék kitöltésétől. Ne olyankor foglalkozz a könyv feladatainak megoldásával.

Miután megbeszéltek minden bibliatanulmányt a tanítványi családban, végezd el a kijelölt feladatot a következő héten.

Minden csoportos foglalkozáson legyen nálad a Bibliád, ez a könyv, és egy toll vagy ceruza.

### \_SZEMÉLYES ODASZÁNÁS

Én \_\_\_\_\_ ezennel tanúsítom, hogy vállalom az alábbi feladatok teljesítését:

Naponta alárendelem magam Istennek, és mindannak, amit meg akar tanítani a lelki növekedésről.

Részt veszek minden csoportfoglalkozáson, ha ebben súlyos betegség, vagy rendkívüli körülmények nem akadályoznak. Amennyiben egynél több alkalommal hiányzom, akkor kész vagyok visszavonulni a csoportból, ha a csoportvezetővel való beszélgetés után ő erre kér.

Elvégzem a heti feladatokat kihagyás nélkül.

Hűségesen bekapcsolódom helyi gyülekezetem életébe.

Tudom, hogy ezek a vállalások nem csupán az Úrnak szólnak, hanem a csoportnak és önmagamnak is. Minden tőlem telhetőt megteszek, hogy Isten segítségével teljesítsem ezeket.

Aláírás: \_\_\_\_\_

## BIBLIATANULMÁNY

1.

ELVESZETTEN!

Lásd meg a szükségét!

Múlt szerdán András ifjúsági vezetője a hit továbbadásáról beszélt az ifjúsági órán. Minden fiataalt felszólított arra, hogy beszéljen a hitéről egyvalakivel a következő héten. Andrásnak rögtön a barátja, János jutott az eszébe.

János köztisztviselőként álló családból származik, apjának jó fizetése van a cégnél. Szülei jó házasságban élnek, Jánosnak is sok barátja van, és az iskola is jól megy neki. Nincsenek problémái az életben. De András nem tudja, hogy János keresztyén-e, és egyáltalán szüksége van-e Jézus Krisztusra. Milyen tanácsot adnál Andrásnak?

---

---

Amikor arra gondolsz, hogy beszélj hitedről másoknak, akkor milyen kép jut eszedbe?

Fejbe verni egy idegent egy 25 kg-os Bibliával?

Megmondani a barátainak, hogy a pokol felé haladnak?

Teli tüdőből prédikálni egy utcasarkon?

Szórólapokat osztogatni mindenütt az ebédlőben?

Ha a bizonyágtétel valamelyik fenti képet juttatja eszedbe, akkor valószínű, hogy nem lelkesedsz túlzottan azért, hogy beszélj hitedről másoknak. Lehet, hogy kiábrándultál már ebből, vagy halálosan félsz attól, hogy mit gondolnak rólad a barátaid. De nézzük csak meg ezt a hitről való beszédet egy másik szempontból.

Képzeld el, hogy a barátaiddal úszni mész. A parton pihensz, amikor egyik barátod görcsöt kap, és már másodszer merül a víz alá. Ott van melletted a mentőöv. Mit teszel? Elegend van az egészséged? Közömbös vagy? Vagy annyira félsz, hogy meg sem tudsz mozdulni? Vajon megállsz, és azon gondolkodsz, hogy talán nem tetszene a fuldoklónak, ha megmentenéd az életét? Nem! Ösztöneid arra készítetnek, hogy minden tőled telhetőt megtegyél barátod életének megmentésére. A bizonyágtétel Jézus Krisztus evangéliumának (a mentőövnek) az átadása barátainak, azért, hogy megmentsd őket a lelki haláltól, és életre jussanak Jézussal most és örökké.

A JÓ, A ROSSZ,

ÉS AZ ELVESZETT

A Biblia azt mondja a Jézus Krisztus nélkül élő emberről, hogy elveszett. (Luk. 19:10). Emlékezz egy esetre az életedben, amikor elvesztél. Mit éreztél?

---

---

---

A Csel. 3:1-10-ben olyan emberről olvasunk, aki az emberiség elveszettségét szimbolizálja. Olvasd el ezt az igeszakaszt, aztán figyeld meg az alábbi igazságokat ezzel az emberrel kapcsolatban.

### ELSŐ JELLEMZŐ - SÁNTA VOLT (Ap. Csel. 3:2).

Ennek a születésétől sánta embernek óriási szükségletei voltak. Elveszett volt, de nem tudott róla, annak ellenére, hogy a templom árnyékában élt, kapott annyi vallásosságot, hogy ne érdekelje az élő Isten.

Megfigyelted-e már, hogy a legtöbb elveszett ember valamilyen mértékig vallásos? Hisznek valamiben. Van valamilyen istenük. Gyakran erkölcsös életet élnek, de sánták - akár értelmileg, akár testileg, vagy lelkileg - olyan szükségletekkel, amelyekről úgy tűnik, hogy lehetetlen betölteni. Gondolj valakire akit ismersz, és aki beleillik ebbe a „vallásos, de elveszett” kategóriába. Jellemezd őt egy kicsit.

---

### MÁSODIK JELLEMZŐ - A SÁNTA EMBER KORLÁTOZOTT VOLT (Ap. Csel. 3:3).

Ez az ember csak egy dologhoz értett, és az a koldulás volt. Azt hitte, hogy a pénzben van problémái megoldása. Mivel korlátozott volt a látása önmagával kapcsolatban, eszébe sem jutott, hogy valaha is jobb lehet az élete.

Ehhez az emberhez hasonlóan sok fiatalnak korlátozott látása van az életről. Sok elveszett fiatal új autót, új magnót, a legdivatosabb ruhákat és más anyagi dolgokat szeretne. Úgy tűnik, hogy nem érdekli őket Isten. Néha ezeknek az embereknek a láttán mi is ezt gondoljuk: bárcsak nekem is meglenne az, amit ők megszereztek. Még az a gondolat is megkísért bennünket, hogy nekik nincs is szükségük Istenre. De a pótszereik ellenére elveszettek. Sohasem lesznek képesek teljes életet élni Jézus Krisztus elfogadása, és a vele való erős kapcsolat kiépítése nélkül.

Jellemezd egyik barátodat, akinek korlátozott látása van önmagáról és az életről.

---

### HARMADIK JELLEMZŐ - A SÁNTA ÉS KORLÁTOZOTT EMBER FELFIGYELT VALAMIRE (Ap. Csel. 3:3-5).

Amikor Péter és János azt mondta a sántának, hogy nézzen rájuk, akkor „ő felnézett rájuk”. Azt hitte, hogy kap valamit. Nézett . . ., keresett, . . ., remélt egy jobb életet a sarkon túl. A te iskolában is sokan keresik a megelégedést abban, amit tesznek, vagy amijük van. Ki az, akit ismersz, és tudod róla, hogy valami jobbat keres? Miről látszik ez nála?

---

---

---

A következő oldalon lévő ábra összefoglalja az elveszett ember életének különböző területeit.

–

Ennek az embernek nem a tettei alapján vannak ilyen jellemzői, hanem abból eredően, hogy kicsoda. - Olyan ember, akinek az élete középpontjában nem Jézus Krisztus áll. Lehet, hogy nagyon elesettnek tűnik, de az is lehet, hogy mindene megvan. Lehet, hogy nagyon „sáros” erkölcsileg, vagy magas erkölcsi mércéje van, és rendszeresen templomba jár. De akárhogy is van, ez az ember sánta, és korlátozott élete minden területén.

#### LELKILEG

(Mebénítja a bűntudat és fél a haláltól)

#### ÉRTELMILEG

(Alacsony önértékelése van, és unja az életet.)

#### ÉRZELMILEG

(Belül egyedül érzi magát, és abban sem bíz, akit szeret.)

#### TESTILEG

(Nem tudja fegyelmezni magát, rossz szokásai vannak, és valószínű, hogy visszaél a szexszel, az alkohollal és más dolgokkal is.)

#### EMBERI KAPCSOLATAI TERÉN

(Sikerorientált, igazolni próbálja magát, és önmagát teszi az első helyre.)

Ezzel a mércével mérve tekints vissza arra a három emberre, akit korábban felsoroltál, és írd le egy mondatot arról, hogy miért van mindegyiknek szüksége Krisztusra.

Név Indok 1. pont

---

---

2. pont

---

---

3. pont

---

---

Képzeld magad elé ezt a három embert, akit felsoroltál, amint az óceánon utaznak egy hajóval, ami nagy léket kapott. A hajó már süllyedni kezd. Szükségük van valakire, aki megmenti őket, különben megfulladnak. Itt következik a te feladatod.

Barátaid helyzete kilátástalan; neked rendelkezésedre áll az a segítség, amire szükségük van - Jézus.

Olvasd el a Luk. 15-öt. Három példázat szól egy témáról. Mi ennek a résznek a fő témája?

---

---

---

Mit fedezettél fel ebben a bibliai részben Jézus hozzáállásáról azokhoz az emberekhez, akik elveszettek?

---

---

Jézus szájalomra indult az elveszett emberek iránt. Arra biztat bennünket, hogy kövessük könyörületességét és segítsünk az embereknek megtalálni Őt.

#### SZERETNI AZ ELVESZETTEKET

Most, miután megértettük, hogy az emberek elveszettek Krisztus nélkül, és nekünk könyörületességre kell indulnunk irántuk, hogyan segíthetünk nekik, hogy megtalálják az utat Krisztushoz? Nézzük meg, mit tett Péter és János. Újból olvasd el a Ap.Csel. 3:6-10-et. Péter és János ott állt, hogy bármilyen lehetséges módon segítsen a sántának. Péter ezt mondta neki: „Amim van, azt adom neked” (6. v.). Milyen nagyszerű hozzáállás!

Az embereket nem érdekli az ismereted, amíg nem ismerik meg a szeretetedet!

A következő három jellemzőre szükséged van ahhoz, hogy szeretetteljesen viszonyulj másokhoz (mint Péterék).

#### ELSŐ JELLEMZŐ - JÉZUS VALÓSÁGOSSÁGA AZ ÉLETEDBEN

Az elveszett emberek iránti szeretet természetes lesz számodra, ha megérted milyen fontos Jézus Krisztus neked személyesen. Péter és János olyan valóságosan ismerték őt, hogy nem tehettek mást, mint beszéltek róla a körülöttük lévő embereknek. Sok évvel azután, hogy Péter és János látta ezt a sánta embert a templomban, János ezt írta: „Amit tehát láttunk és hallottunk, azt hirdetjük nektek is, hogy nektek is közösségetek legyen velünk, a mi közösségünk pedig közösség az Atyával és az Ő Fiával, a Jézus Krisztussal. Ezt azért írjuk meg nektek, hogy örömünk teljes legyen.” (1.János 1:3-4).

Jézus valóságos volt János életében. Elég valóságos-e Jézus neked ahhoz, hogy mások is meglássák Őt az életedben? Ha nem, miért nem? (Ha sokat küzdesz ezzel a kérdéssel, akkor beszélj erről egy felnőtt vezetővel.)

---

---

#### MÁSODIK JELLEMZŐ - MEGGYŐZŐDÉS ARRÓL, HOGY JÉZUS A VÉGSŐ VÁLASZ AZ ÉLETRE

Meg vagy-e győződve arról, hogy az emberek Jézus Krisztus nélkül elveszettek - Isten jelenlétén kívül élnek most, és az örökkévalóságban is? Michael Green mondta: „Ha hiszed, hogy Jézus Krisztuson kívül nincs remény, és ha nem kerít hatalmába a vágy, hogy embereket hozz az üdvösségnek erre az egyetlen útjára, akkor nem lehet benned a szeretetnek és a kedvességnek egy szikrája sem” (Evangelism in the Early Church, pótlás 249. old).

Mit mondott Jézus a hívő embernek arról a meggyőződéséről, hogy segítenie kell az elveszetteken? (Máté 25:40) Szerinted mit értett ez alatt?

---

---

Az Ap.Cselekedetei 4:10-12 szerint, miért „nincs üdvösség senki másban”, csak Jézus Krisztusban?

---

---

Ha meggyőződsz erről az igazságról, akkor szeretnéd, ha a barátaid is megismernék Jézus Krisztust.

Ha nincs vágy a szívedben meglátni, amint az elveszett emberek megismerik Krisztust, akkor kérdezd meg magadtól:

Van-e az életemben valahol engedetlenség Isten iránt?

Van-e valamilyen meg nem vallott bűn az életemben?

Van-e bármi, ami fontosabb nekem, mint Jézus Krisztus?

#### HARMADIK JELLEMZŐ - A NAPONKÉNTI EGYEDÜL ISTENNEL TÖLTÖTT IDŐ MEGSZOKÁSA

Olvasd el az Ap.Csel. 4:13-at. Milyen hatással volt Péterre és Jánosra a Jézussal töltött idő?

---

---

Az Istennel töltött idő bátorít arra, hogy beszélj a barátaidnak Krisztusról.



Ha 1-10-ig terjedő skálán kellene értékelned a naponként Istennel töltött idődet, milyen osztályzatot adnál magadnak? Miért? Milyen lépéseket kell tenned azért, hogy jobb legyen az Úrral való közösséged?

Sekélyes Tökéletes 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

---

(Ha szükséged van rá, akkor nézd át jegyzeteidet a Legyen egyedül Istennel töltött időd, c. könyvben és ne felejtse el használni a csendességi jegyzetfüzetet mindennap.)

Lehet, hogy most azt jut eszedbe, hogy én nem vagyok Péter vagy János. Igazad van, de te te vagy. Mivel ismered Jézust, és telve vagy Szentlélekkel, ezért képes vagy szeretni az elveszetteket. Isten már a szívedbe helyezte az Ő szeretetét. Most meg kell tanulnod átadni ezt másoknak.

Itt azt látod, hogy mi történik, amikor szeretetet tanúsítasz egy elveszett ember iránt:

bűntudat

gyanakvás

önzés

félelem

rossz szokás

magányosság

unalom

szeretet

öröm

békesség

béketűrés

szívesség

jóság

szelídség

hűség

mértékletesség GYAKORLATI ÖTLETEK AZ ELVESZETT EMBEREK SZERETÉSÉRE

#### ELSŐ ÖTLET - ISMERD MEG AZ ELVESZETTEKET!

A sánta ember nem mehetett oda Péterhez és Jánoshoz, ezért ők mentek hozzá. A mi nemzedékünk sántái sem fognak odajönni hozzánk. Felmérések bizonyítják, hogy az emberek nagyon ritkán mennek be egy-egy templomba vagy egy gyülekezetbe, ha nem hívják őket. Oda kell mennünk hozzájuk, és meg kell ismerkednünk velük. John Stott beszél az „üregi nyúl keresztyénekről”, akik egész nap ott vannak a nem hívők körül, de soha nem mennek oda hozzájuk. Kidugják fejüket keresztyén otthonaikból minden reggel, és rohannak az iskolába és kétségbeesetten keresnek keresztyén barátokat, akik mellé leülhetnek. Az iskolában osztályról osztályra járnak, aztán megalakítják a „szentek klubját”, és közben állandóan azt gondolják, hogy milyen nagyszerű bizonyágtevők! Estéknént elmennek a csupán keresztyénekből álló biblia tanulmányozó csoportba, ahol talán imádkoznak a nem hívőkért. Azután szaporázzák lépteiket hazafelé, mert sikerült biztonságban maradniuk egész nap anélkül, hogy a világ felborzolta volna a bundájukat. (Kifelé a sőtartóból! Rebecca Manley Dippert, InterVarsity Press, 124. old.)

Vajon te üregi nyúl keresztyénnek tartod-e magad?

---

---

Mikor szoktál 'összedörzsölni' az elveszettekkel?

---

---

Nevezd meg azokat a barátaidat, akikről úgy gondolod, hogy szükségük van Jézus Krisztus megismerésére!

---

---

#### MÁSODIK JAVASLAT - TALÁLD MEG A KÖZÖS ÉRDEKLŐDÉSI TERÜLETEKET!

Péter és János felismerték, hogy a sánta ember érdeklődik a pénz iránt. Ebből az érdeklődésből alkalmat teremtettek arra, hogy Krisztusról beszéljenek vele.

Gondolj egy barátodra, aki elveszett. Mit tehetnél az érdeklődési területeinek felfedezése érdekében?  
(Gondolj hobbikra, sportra, utazásokra, könyvekre, más barátokra, stb.)

---

---

### HARMADIK JAVASLAT - ELÉGÍTSD KI A MÁSIK EMBER SZÜKSÉGLETÉT!

A sánta ember úgy gondolta, hogy pénzre van szüksége, de igazából arra volt szüksége, hogy tudjon járni. Péter és János meggyógyították a sántát, és gondoskodtak erről a szükségletéről.

Szerinted mik az igazi szükségletei az elveszett barátaidnak? Hogyan tudnád konkrétan kielégíteni barátaid szükségleteit?

---

---

---

### NEGYEDIK JAVASLAT - LEGYEN JÉZUS A BESZÉDTÉMÁD!

Péter és János nem a sánta emberre, vagy a saját gyógyítási csodájukra koncentrálták figyelmüket. Jézus Krisztus állt figyelmük középpontjában. Hogyan teheted Jézust középpontba a barátod szükségletével kapcsolatban?

---

---

Ha nehezen tudtad megválaszolni az előző kérdést, ne ijedj meg. Ennek a könyvnek a hátralevő része azzal foglalkozik, hogyan lehet Jézusra terelni a barátaiddal való beszélgetés fonalát.

### A LEGNAGYOBB SZÜKSÉGLET, AMIRŐL GONDOSKODHATSZ AZ, HA JÉZUSHOZ VEZETED

A BARÁTODAT.

### TEDD SZEMÉLYESSÉ!

Az emberek nem elvonatkoztatott lelkek, akiknek üdvösségre van szükségük. Nem fogadnak el, ha nem tudják rólad, hogy őszintén érdeklődsz irántuk. Azok az emberek, akik szeretet nélkül próbálnak beszélni Krisztusról, úgy tüntetik fel a keresztyénséget, mint amit érdemes elkerülni. De ha Jézus szeretete él benned, akkor Ő életre kel a barátaidban, akik még nem hívők.

Ezen a héten használd fel az ebben a bibliatanulmányban található öt javaslatot arra, hogy elmélyítsd a kapcsolatodat egy hitetlen fiatallal.

Döntsd el, hogy kit akarsz jobban megismerni ezen a héten.

Legyen egy kötetlen találkozásod vele (igyatok meg egy kólát, vagy egyetek egy pizzát, vagy menjetez együtt hazafelé az iskolából).

Fedezd fel, hogy mi érdekli. Mondd el neki, hogy mire van legnagyobb szükséged, és kérdezd meg őt is, hogy mi az ő szükséglete. Beszélgetésetek alatt legalább egyszer említsd meg Jézus nevét.

Imádkozz azért, hogy Jézus valósággá váljon számára.

A János 17:3 megtanulásával fejezd be ezt a bibliatanulmányt.

#### FELADAT:

Legyen egyedül Istennel töltött időd mindennap ezen a héten az alábbi bibliai szakaszok elolvasásával.

–

1. nap: Ap.Csel. 1:1-11.

2. nap: Ap.Csel.. 1:12-26

3. nap: Ap.Csel.. 2:1-13

4. nap: Ap.Csel.. 2:14-28

5. nap: Ap.Csel.. 1:29-47

6. nap: Ap.Csel.. 3:1-10

7. nap: Ap.Csel.. 3:11-26

Végezd el a második bibliatanulmányt.

Ismételj át minden bibliaverset, amit eddig megtanultál a Kövesd Jézust, Legyen egyedül Istennel töltött időd, és Tedd Úrrá Jézust c. könyvekben. Tanuld meg újra ezeket szó szerint, hogy el tudd mondani valamelyik csoporttársadnak jövő héten.

Jöjj össze egy nem hívő barátoddal, és tartsd be az ebben a bibliatanulmányban adott eligazításokat.

## BIBLIATANULMÁNY

2.

### A FÉLELEMTŐL A HITIG

Győzd le a félelmet!

–

András mindennap találkozik barátjával, Jánossal az angol órán. András szeretne beszélni Jánosnak a Jézussal való kapcsolatáról, de fél ettől. Ha te lennél András, te is félnél? Miért?

---

Ha félsz attól, hogy beszélj Krisztusról másoknak, akkor jobb, ha le is mondasz az egészről? Biztos, hogy annyira fontos ez? Jánosnak, Jézus tanítványának volt néhány jó oka arra, hogy beszéljen másoknak Jézusról. Melyek voltak ezek? (1.János 1:3-4)

---

---

Képzeld el, hogy leültök vacsorázni. Édesanyád finom szaftos sült húst készített friss salátával, és házi sütésű kenyérrrel. Édesség gyanánt pedig csokoládé tortát tett az asztalra . . és hideg krumplipürét! Juj! Paul Little ezt írja: „A bizonyágtétel nélküli keresztyén élet olyan, mint a hideg krumplipüré.” (How to Give Away Your Faith, InterVarsity).

Ha nem beszélsz másoknak Jézusról, akkor keresztyén életed soha sem lesz olyan jó, mint amilyen lehetne. De ha eldöntöd, hogy bizonyágot teszel, akkor lehet, hogy rád tör a félelem. Kikerülhetsz ebből a dilemmából, ha átgondolod a következő tényeket a félelemmel kapcsolatban.

### A FÉLELEM KÉPES ÉPÍTENI A HITÜNKET

A félelem természetes dolog. Már több mint 20 éve beszélek az embereknek Jézus Krisztusról, mégis néha félek. Nem túl nehéz a sportról vagy az iskoláról beszélgetni, de az emberek általában kényelmetlenül érzik magukat, ha valaki mély személyes témára tér rá.

A félelem egészséges dolog mindaddig, amíg arra tanít, hogy Krisztustól függjünk. Pál is ezt tapasztalta, amiről az 1.Kor. 2:1-5-ben írt. Mi volt Pál problémája? (3. v.)

---

Mi készítette Pált arra, hogy legyőzze félelmét? (2. v.)

---

Mit tett ez a félelem Pál életében a Krisztusról való bizonyágtételével kapcsolatban? (4.v.)

---

Ez a félelem arra készítette Pált, hogy „ne emberek bölcsességére, hanem Isten erejére” számíton. (5.v.)  
Ha félünk, növekszünk a hitben, amint szembeszállunk a félelmeinkkel, és számítunk arra, hogy Krisztus és az Ő ereje legyőzi azokat.

#### A FÉLELEM MEGBÉNÍTHATJA HITÜNKET

Ha félünk és nem tanulunk meg Krisztusra hagyatkozni, akkor félelmünk egészségtelenné válik. A hit legyőzheti félelmeinket, de a félelem is megbéníthatja hitünket. Olvasd el a János 20:19-22-t. Hogyan bénította meg a félelem a tanítványok hitét?

---

---

Hogyan győzte le a hit a tanítványok félelmeit?

---

---

Miután elfogták Jézust és megfeszítették, a tanítványok belopakodtak egy épületbe, és elbújtak. Képzeld el, milyen állapotban lehetek. Az ajtók becsukva - szorosan bezárva! Minden külső zajra felugrottak. Nagyon féltek. Talán még a körmüket is rágták, miközben beszélgettek. Ezt kérdezték egymástól: „Most mi lesz? Hogyan tudunk kijutni a városból anélkül, hogy letartóztatnának? Még csak ez hiányzott, hogy a sír üres. A hatóságok biztosan keresni fognak bennünket.”

A tanítványoknak jogos okuk volt a félelemre. Nézd meg a következő verseket, hogy meglásd miért.

Máté 26:55-56 \_\_\_\_\_

---

Lukács 9:18-25 \_\_\_\_\_

---

János 18:19 \_\_\_\_\_

---

A tanítványoknak nem állt szándékában, hogy elhagyják a zárt ajtókat és Jézus Krisztusról beszéljenek másoknak! A félelem lehet negatív is, mely visszatart bennünket a cselekvéstől. Nézzük meg mi minden készítheti az embereket arra, hogy féljenek Jézus Krisztusról beszélni.

## ELSŐ FÉLELEM FORRÁS - A BŰNTUDAT

A kifogás: „Én már annyi dolgot elrontottam az életemben, attól tartok képmutató lennék.”

A probléma: Meg nem vallott bűn. A meg nem vallott bűn olyan, mint egy felhő, ami bűntudatot okoz bennünk. Minél bűnösebbnek érezzük magunkat, annál jobban félünk, hogy beszéljünk másoknak Jézusról.

A megoldás: Bűnvallás: Mit tehetsz a bűntudattal, ami a meg nem vallott bűn eredménye? (Róma 8:1; 1. János 1:9-10)

---

---



## MÁSODIK FÉLELEM FORRÁS - A KÉTSÉG

A kifogás: „Azért félek Jézus Krisztusról beszélni, mert nem vagyok igazán biztos abban, hogy milyen a kapcsolatom vele.”

A probléma: A bizonyosság hiánya. Mindaddig, amíg kételkedünk személyes kapcsolatunkban Krisztussal, soha nem leszünk elég határozottak arra, hogy beszéljünk róla másokkal.

A megoldás: Bizonyosságra jutni. A Biblia megígéri, hogy lehet bizonyosságunk a Krisztussal való kapcsolatunkat illetően. Hogyan alakulhat ki ez a bizonyosság benned a Krisztussal való kapcsolatra nézve? (1.Ján. 5:11-13)

---

---

## HARMADIK FÉLELEM FORRÁS - A KUDARC LEHETŐSÉGE

A kifogás: „Attól tartok, hogy kudarcot vallok. Mi lesz, ha a másik fél nem fogadja el Krisztust?”

A probléma: A saját képességünkre hagyatkozás. Amikor saját erőnkre hagyatkozunk, akkor biztosak lehetünk abban, hogy kudarcot fogunk vallani. Ezért kell Isten erejében bízunk. Nem az a felelősségünk, hogy az emberek elfogadják Krisztust. Ez a Szentlélek felelőssége. A mi feladatunk az, hogy beszéljünk nekik Róla.

A megoldás: A Szentlélek ereje. Hogyan segíthet a Szentlélek ereje legyőzni a sikertelenség félelmét? (Ézsaiás 41:10; János 20:22)

---

---

## NEGYEDIK FÉLELEM FORRÁS - KÖZÖMBÖSSÉG

A kifogás: „Engem nem érdekel. Mit számít ez az egész.”

A probléma: Az önző vágyak. Amikor attól tartunk, hogy Isten nem adja meg számunkra, amit mi akarunk, akkor megpróbáljuk kezünkbe venni az életünk irányítását. Ez lemondóvá tesz Istennel szemben.

A megoldás: Isten vágyai. A Márk 4:19-ben Jézus rámutat sok rossz vágy forrására. Mit kell tenned ez igeverszerint annak érdekében, hogy legyőzd a fásultságod, mely megakadályoz abban, hogy beszélj Krisztusról másoknak?

---

---

---

#### ÖTÖDIK FÉLELEM FORRÁS - MÁSOK MEGBÁNTÁSÁNAK LEHETŐSÉGE

A kifogás: „Lehet, hogy belegyalogolok mások magánéletébe. Valószínű, hogy úgyse érdekli őket a dolog. Senkit sem akarok megbántani.”

A probléma: Helytelen előfeltételezések. Esetenként azt feltételezzük, hogy az embereket nem érdekli Jézus Krisztus. A legtöbb ember nem élvezi, ha az evangéliumot legyömöszölik a torkán. De általában mindenki értékeli a szerető figyelmességet és a becsületességet.

Ha éjjel felébredve azt látnád, hogy ég a szomszédod háza, mit tennél? Nem mondanád ezt: „Nem akarok berontani a magánéletébe azzal a hírrel, hogy ég a háza.” Ehelyett odarohannál a házához, vernéd az ajtaját, amíg nem válaszol, és tudatnád vele, hogy lángokban áll a háza. Viselkedésed nem lenne bántó, mert arra utalna, hogy nem mindegy neked, mi történik a másik emberrel.

A megoldás: Törődés. Mekkora törődésbe kerül legyőzni a bizonytalanságot azzal kapcsolatban, hogy megbántasz valakit? (1.Thessz. 2:7-8) Hogyan tudod kialakítani magadban ezt a törődést?

---

---

#### HATODIK FÉLELEM FORRÁS - AZ ISMERET HIÁNYA

A kifogás: Mi lesz, ha valaki olyan kérdést tesz fel, amire nem tudok válaszolni? Nem tudom mit mondjak.”

A probléma: Tudatlanság. Hogyan győzzük le az Istennel és az Ő igéjével kapcsolatos tudatlanságunkat? Ha valaki olyan kérdést tesz fel, amire nem tudunk válaszolni, akkor ismerjük el ezt. Menjünk, és keressük meg a választ, aztán mondjuk meg az illetőnek. Ez a tanulás legjobb módja.

A megoldás: Tanítványság. Olvasd el az Ap.Csel. 2:42-t, és figyeld meg, hogy az első gyülekezet tagjai hogyan győzték le az ismerethiányukat. Sorold fel a konkrét módszereket, amiket ott találsz.

---

---

## HETEDIK FÉLELEM FORRÁS - AZ ELUTASÍTÁS

A kifogás: „Félek attól, hogy mit mondanak majd rólam. Lehet, hogy kinevetnek, vagy azt gondolják, hogy valami nincs rendben nálam.”

A probléma: Kisebrendűségi érzés. A felmérések kimutatták, hogy a diákok 95%-a igazából nem szereti önmagát. Többek között meg akarják változtatni külső megjelenésüket, képességeiket és szüleiket. Ha valaki megveti önmagát, akkor nem fog beszélni a hitéről. Miért próbálná meg kivetíteni az életútját valaki másra az az ember, aki nem szereti önmagát? Biztos, hogy nem fogja megtenni.

A megoldás: Biztonság. Amikor elfogadjuk Krisztust, Ő is teljesen elfogad bennünket, mint gyermekeit. Ezért, amikor Krisztusról beszélünk másoknak, nem sérthet meg minket az elutasításuk, mert tudjuk, hogy az elfogadásunk és biztonságunk Jézusban van (Kol. 3:3).

---

---

A félelem előbb említett hét forrása közül, melyikkel van legtöbb bajod? Miért?

---

---

## A HIT LEGYŐZI A FÉLELMEINKET

A tanítványok félelmét is a hit győzte le. Olvasd el újra a János 20:19-22-T. Ezt megelőzően a tanítványok halálosan féltek. De egy kicsivel több mint egy hónap múlva ott álltak az uralkodók előtt, akik halálra ítélték Jézust - vagyis azok előtt, akik őrájuk is vadásztak. Mégis, amikor a tanítványokat perbe fogták, azt hirdették, hogy Jézus meghalt, feltámadt és él. Azt mondták a bíróságnak, hogy nem tagadhatják le az igazságot, még akkor sem, ha ezért halálos ítélet jár (Lásd Ap.Csel. 4:8-12).

Mi okozta a változást a mindent eluráló félelemből a bizonyosság, az erő, a bátorság, a lelkesedés és az öröm irányába? Jézus Krisztus a te életedet is meg tudja változtatni. Vizsgáld meg a következő hitforrásokat (melyeket a János 20:19-22 igeszakasz javasol), hogy megtanuld legyőzni attól való félelmedet, hogy beszélj a hitedről másoknak.

## ELSŐ HITFORRÁS - JÉZUS JELENLÉTE

„..... eljött Jézus, megállt középen.” (János 20:19) A feltámadás óta mindig velünk van Jézus. Milyen gyakran és milyen hosszan marad velünk Jézus? (Máté 28:19-20)

---

---

## MÁSODIK HITFORRÁS - JÉZUS BÉKESSÉGE

„Békesség néktek” - mondja Jézus (Ján. 20:18). Miután a tanítványok megtagadták Jézust, arra számítottak, hogy Ő majd vádolja őket és magukra hagyja.

Ehelyett Jézus az Ő békességét ajánlotta nekik. Miért? Azért, mert a kárhoytatás és az önsajnálát nem tartozik bele abba az életbe, amit Jézus a követőinek tervezett. Békességet akar biztosítani nekik, hogy legyőzzék a feszültségeket és a félelmet. Hogyan vonatkozik rád Jézus békesség ígérete? (János 14:27)

## HARMADIK HITFORRÁS - JÉZUS TERVE

„Amint az Atya küldött engem, és is úgy küldelek titeket” (Ján. 20:21). Jézus küldetése a mi küldetésünk. Éppen úgy, ahogy az Atya küldte Őt erre a világra, hogy az üdvösséget hirdesse, Ő is küld bennünket a világra ugyanezt tenni.

Miközben az embereknek Jézusról beszélünk, számíthatunk egyesek elutasítására. Sőt a bizonyágtételre vonatkozó görög szó (marturia) ugyanaz, amit mi „mártír”-nak fordítunk. Vagyis olyan valakit jelöl, aki meghal valamiért, amiben nagyon hisz. Olvasd el a Lukács 9:23-26-ot. Hogyan készülhetsz fel az elutasításra?

---

---

---

## AKKOR TUDUNK HITTEL BESZÉLNI KRISZTUSRÓL, HA A FÉLELMÜNK FELVETTE A KERESZTJÉT.

Annak ellenére, hogy egyesek biztosan elutasítják bizonyágtételünket, mások reagálni fognak. Azt gondolhatjuk, hogy az embereket nem érdekli, amit mondanunk kell, de a legtöbb ember igenis szeretné megismerni Jézus Krisztust. Arra is számíthatunk, hogy Isten is munkálkodik az emberek életében, mielőtt még beszélénk velük.

Miután Isten pünkösd napján előkészítette az emberek szívét, hogyan reagáltak Péter üzenetére? (Ap.Csel. 2:37-41)

---

---

## ISTENNEK NAGYOBB VÁGYA VAN AZ EMBEREK ELÉRÉSÉRE, MINT AMEKKORÁK A FÉLELMEINK.

## NEGYEDIK HITFORRÁS - JÉZUS ÁTHATOLÁSA

Jézus mondta: „Vegyetek Szentlelket” (János 20:22). A tanítványok először kívülről ismerték meg Jézust, de amikor vették a Szentlelket, kezdték megismerni Őt belülről. Isten Lelke végez minden változást, mert Ő átjárja az életedet (Lásd Zsidók 4:12).

---

---

Jézus nemcsak velünk van, hanem erőt is ad - a Szentlélek erejét -, aki át tud hatolni bármilyen akadályon. A Lélek megbátorít, bölcsességet és belátást ad, és nyitottá teszi a másik embert arra, amit elmondunk. Mit munkál Isten ereje, amikor bizonyosságot teszel? (1.Kor. 2:4-5)

---

---

A lélekkel telt keresztyén sohasem lesz kettesben valakivel, amikor bizonyosságot tesz, mert Jézus mindig ott lesz vele harmadikként.

## ÖTÖDIK HITFORRÁS - JÉZUS POZÍCIÓJA

Amikor János Jézusra utal, újból és újból egy olyan szót használ, ami kifejezi a mi pozíciókat Jézussal szemben. Melyik ez? (Lásd Ján. 20:18, 25, 28; 21:7, 15, 21, 24)

---

---

Amikor szavaddal elismered Jézus Krisztust, mint Urat, ez megalapozza saját pozíciódat, amikor a hitedről beszélsz.

Amikor barátaid valami rosszat kérnek, hogy tegyél vagy amikor kikérik a tanácsodat, vagy amikor csak beszélgetni akarnak, hozd be Krisztus uralmát a válaszodba. Pl. egyik barátod ezt mondja: „Menjünk el sörözni péntek este.” Általában lehet, hogy így válaszolsz: „Nem engednek a szüleim.” Pedig jobb lenne ezt mondanod: „Igazán értékelem a meghívást, de én Jézus Krisztusé vagyok, nem akarok elmenni. Kösz, hogy szóltál.”

Vagy egyik barátod a történelem órán ezt suttozza: „Mutasd meg a 12. kérdésre adott válaszodat.” Általában lehet, hogy így reagálsz erre. „Tudod, hogy nem lehet, de itt van, nézd meg.” Ehelyett ezt kell válaszolnod: 'Én Jézus Krisztusé vagyok, nem segíthetek puskázni. De szívesen segítek együtt tanulni a következő dolgozatra.”

Az a kifejezés, hogy „én Jézus Krisztusé vagyok .....”, egy személyes megvallás, hogy az Úr Jézus a tulajdonosod. Ugyanakkor egy bátor kijelentés is másoknak, amikor kényszerítenek valamire, kísértenek, vagy amikor félsz. Nemcsak azt eredményezi, hogy olyan helyzetbe kerülsz, ami megőrzi a rossztól, hanem pozitív tanúskodás is Jézusról.

#### TEDD SZEMÉLYESSÉ!

A tanítványokról először azt mondtuk, hogy megrémültek, és bezárkóztak egy helyiségbe. - Elrejtőztek mindenki elől, akinek csak eszébe jutott volna, hogy ők Jézussal jártak. De hét héttel később legyőzték a félelmüket, és bátran beszéltek az embereknek Jézus Krisztusról.

Lehet, hogy éppen most úgy érzed magad, mint a tanítványok, amikor a bezárt szobában ültek. De a feltámadott Krisztus erőt adhat ahhoz, hogy eltávolítsd a félelmedet, mint ahogy ezt tette az első századi követőivel is. Ehhez két dolgot kell megtenned:

Mondd el a következő imádságot, hogy Isten győzze le benned a félelem lelkét:

„Úr Jézus, eléd hozom a félelmemet. Őszintén elismerem, hogy félek beszélni Rólad. Megvallom, hogy félelmem oka:

---

---

Kérlek, rombold le a félelem akadályát, mely visszatart attól, hogy beszéljek hitemről másoknak. Azt szeretném, hogy az életem mutassa be a Te Lelkedet, és a Te erődet! Jézus nevében. Ámen!”

Kezdd el használni az iskolában ezt a kifejezést: „Azért, mert Jézus Krisztusé vagyok....” Használd ezt a kifejezést ezen a héten minden alkalommal, amikor valami olyanra kérnek, ami ellenkezik az elveiddel. Fogjatok össze valakivel a csoportodból, hogy segítsetek egymásnak a kezdésben.

Azzal fejezd be ezt a bibliatanulmányt, hogy megtanulod a Róma. 3:23; 6:23-at.

#### FELADAT:

Legyen minden nap egyedül Istennel töltött időd ezen a héten az alábbi bibliai olvasmányok felhasználásával.

—

1. nap: Ap.Csel. 4:1-12

2. nap: Ap.Csel. 4:13-22

3. nap: Ap.Csel. 4:23-37

4. nap: Ap.Csel. 5:1-11

5. nap: Ap.Csel. 5:12-26

6. nap: Ap.Csel. 5:27-42

7. nap: Ap.Csel. 6:1-15

Végezd el a 3. bibliatanulmányt.

Ne felejtse el a „mert én Jézus Krisztushoz tartozom....” kifejezés használatát.

Nézd át a Kövesd Jézust anyagból megtanult igeverseket, hogy elmondhasd ezeket a csoportban jövő héten.

## BIBLIATANULMÁNY

3.

### KÜLÖNLEGES ERŐ

Részesülj a Lélekben!

András és János gyakran beszélgetnek iskola után. Jánosnak nyilvánvalóan rengeteg dolog bejön az életben. Mégis úgy tűnik, hogy kiábrándult, és keresi az élet értelmét. András segíteni akar, de olyan alkalmatlannak ... olyan hétköznapiak ... olyan erőtlennek érzi magát.

András nincs egyedül ezzel az érzésével. Sokan gondoljuk azt, hogy én csak egy egyszerű ember vagyok. Ki vagyok én, hogy Jézus Krisztusról beszéljek? Milyen területeken érzed úgy, hogy „csupán egy egyszerű, szürke ember vagy”?

---

---

Hajlamosak vagyunk azt hinni, hogy az első újszövetségi keresztyének szuper hősök voltak, gyengeségek nélkül. De ők is átlagos emberek voltak, ugyanolyan problémákkal, mint mi. Egy dolog képesítette őket arra, hogy átlagon felüli életet éljenek - naponta megtapasztalták a Szentlélek átlagon felüli erejét.

### AZ ERŐ ÍGÉRETE

Mielőtt Jézus felment a mennybe, azt mondta a tanítványainak, hogy menjenek el az egész világra, és tegyenek tanítvánnyá minden népet (Máté 28:18-20). De tudta, hogy ehhez segítségre lesz szükségük, ezért azt mondta nekik, hogy ne menjenek el Jeruzsálemből addig, amíg Isten be nem tölti őket a Szentlélek erejével (Ap.Csel. 1:4).

Isten erejével egy „átlagos” keresztyén átlagon felüli egyén lehet. Az egyik legfontosabb felfedezésed a hitedről való bizonyágtétellel kapcsolatban az lesz, amikor megtanulod, hogyan teljesedj be Szentlélekkel.

A Ap.Csel. 1:8 szerint mi történik az emberrel „amikor eljön a Szentlélek”?

---

---



A Ap.Csel. 1:8 Jézus ígérete, mely kizárja a hitedről való bizonyágtétel bezárt ajtaját. Biztosít az erőről az „átlagoson” túli Ap.Csel.hez. De Jézus nemcsak egy ígéretet tett a Szentlélekkel kapcsolatban. Keresd ki a következő ígeverseket és írd le mindegyik ígéretet saját szavaiddal.

Jóel 2:28 \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Márk 1:8 \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Lukács 24:49 \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Ap. Csel. 1:5 \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Jézus megígérte, hogy a Szentlélek erőteljes tanúvá tesz!

Figyeld meg, hogy ha a Szentlélek ereje benned van, akkor egyre nagyobb és nagyobb hatással leszel a környezetedre. Olvasd el a Ap.Csel. 1:8-at! Nézz meg egy újszövetségi időket ábrázoló térképet. (Lehet, hogy a Bibliád hátuljában is találsz egyet.) Azt fogod látni, hogy Jeruzsálem a kis Júdea provincia egyik városa volt, Samária északra esett Júdeától. (A zsidók legnagyobb része gyűlölte a samaritánusokat.) És „a föld végső határai” kifejezés minden ezen a területen kívül eső vidékre vonatkozik. Tehát Jézus azt akarta, hogy tanítványai ott kezdjék el a munkát, ahol voltak, és kifelé haladva fokozatosan tanítványokat neveljenek az egész földön.

De a földrajzi területek, amire Jézus utalt, ugyanakkor szimbolikusan érvényesek a személyes szolgálati területeidre.

„Jeruzsálem” képviseli a családot. Kinek van szüksége bizonyágtételre otthon?

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

„Júdea” jelképezi a barátaidat. Kiknek van szükségük a barátaid közül bizonyágtételre?

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

„Samária” jelzi az ellenségeidet és azokat, akiket nehéz szeretni. Kiket ismersz ebben a kategóriában, akiknek szükségük van a bizonyoságtételre?

---

---

„A föld végső határai” arra a jövőbeli hatásra utal, amit kifejthetsz az egész világ megváltozása érdekében. Amikor elkezded erőteljesen bizonyoságot tenni a családban, a barátainak és az ellenségeidnek, akkor Isten felhasználja arra, hogy hatással légy a világra!

Néhány évvel ezelőtt abban a kiváltságban volt részem, hogy egy középiskolás diákot, nevezetesen Lajost, Krisztushoz vezethettem. Amint hazament, rögtön elmondta a szüleinek friss döntését. A következő évben felhasználta azon helyzetét, hogy az iskolai évkönyv szerkesztője volt, arra, hogy beszéljen hitéről a barátainak. Amikor átkerült az egyetemre, az egyetemi keresztyén mozgalom egyik vezetője lett, és kezdett ellenállásba ütközni a hite miatt a nem hívők részéről. Negatív újságcikkek jelentek meg róla és más aktív keresztyénekről. De ő továbbra is beszélt a hitéről otthon, a barátaival és még az ellenállókkal is. Isten megáldotta Lajos eltökéltségét. Most egy keresztyén újság szerkesztője, amely Jézus Krisztust hirdeti több egyetemistának, mint bármely más újság az országban. Azzal, hogy először elkezdte a bizonyoságtételt Jeruzsálemben, aztán továbbment Júdeába és Samáriába, Isten felhasználta Lajost, hogy a föld végső határára is eljuttassa bizonyoságtételét Jézus Krisztusról.

#### BETELJESEDETT AZ ÍGÉRET

A Szentlélek eljövetelét a Ap.Csel. könyve 2. része írja le. A tanítványok együtt voltak, amikor „mindnyájan megteltek Szentlélekkel” (Ap. Csel. 2:4). Írd le, mi történt a Ap. Csel. 2:1-4-ben:

---

---

Milyen célt valósított meg Isten, amikor felszabadította a Szentlélek erejét? (Ap. Csel. 2:5-11)

---

---

A következő igeszakaszok mind arról szólnak, hogyan segítette a Szentlélek a tanítványoknak hitük elmondásában. Írd le, hogy mit tanulsz ezekből az igékből:

Ap. Csel. 2:38 \_\_\_\_\_

---

Ap. Csel. 4:8 \_\_\_\_\_

---

Ap. Csel. 4:31 \_\_\_\_\_

---

Ap. Csel. 6:1-6 \_\_\_\_\_

---

Ap. Csel. 7:54-60 \_\_\_\_\_

---

Ap. Csel. 8:14-17 \_\_\_\_\_

---

Ap. Csel. 9:17 \_\_\_\_\_

---

Ap. Csel. 9:31 \_\_\_\_\_

---

Ap. Csel. 10:44-48 \_\_\_\_\_

---

Ap. Csel. 11:22-24 \_\_\_\_\_

---

Ap. Csel. 16:6-10 \_\_\_\_\_

---

Miután megvizsgáltad mindazokat a dolgokat, amiket Isten tett ezeknek az egyszerű embereknek az életén keresztül a Szentlélek ereje által, nem gondolod, hogy Ő neked is adhat erőt ahhoz, hogy beszélj a barátaiddal Jézusról?

J. B. Philips a Fialat gyülekezetekhez írt levelek c. könyve bevezetésében (Mc.Millan) ezt állítja:

Az egyik nagy különbség a jelenlegi keresztyénség és aközött, amiről az újszövetségi levelekben olvasunk az, hogy számunkra ez elsősorban teljesítmény orientált; nekik pedig valódi élettapasztalat volt. Mi hajlamosak vagyunk a keresztyén vallást szabálygyűjteménnyé redukálni, vagy a legjobb esetben is a szív és az élet szabályává. Azoknak az embereknek nyilvánvalóan az egész életüket teljesen felforgató minőségi változás volt a keresztyénség. Minden bizonytalankodás nélkül mondták, hogy Krisztus él bennük.

De ugyanez az első századi erő - a feltámadott és Szentlelke által az ő népében élő Krisztus ereje - még ma is elérhető!

Egy 1-10-ig terjedő skálán hogyan értékelnéd magadat azzal kapcsolatban, hogy „mennyire vagy telve Szentlélekkel?

Csontszáraz Túlcsonduló 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Miért? \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

#### A SZEMÉLYESSÉ TETT ERŐ

Jézus azt akarja, hogy teljesedjünk be Szentlélekkel, hogy Őérte éljünk, és Őróla beszéljünk másoknak. A Tedd Úrrá Jézust c. anyag 7. Bibliatanulmányában már beszéltünk arról, hogyan lehet beteljesedni Szentlélekkel. Ismételd át azt a fejezetet, és ne felejtse el, hogy naponként kell imádkoznod, hogy telve légy Szentlélekkel. Írj le egy imádságot, melyben megkéred a Szentlelket, hogy töltsön be, hogy legyen erőd bizonyosságot tenni Krisztusról.

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Most vizsgálj meg, milyen eredményei vannak annak, hogy a Szentlélek ereje benned él. Milyen tulajdonságaid vannak, ha „telve vagy Lélekkel”? (Gal. 5:22-23)

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Írd le, hogyan ad a Szentlélek átlagon felüli erőt a mondanivalódnak? (1.Thessz. 1:5)

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Nem könnyű Krisztus hatékony biznyságtévőjének lenni. Amikor egyetemre jártam megpróbáltam biznyságot tenni Károlynak, de felbőszítettem azzal, hogy túl rámenős voltam a személyes érveimmel. Ennek az lett az eredménye, hogy kezdte kerülni a szobámat, és soha nem beszéltünk többet Krisztusról. Ezen a tapasztalaton keresztül Isten megtanított arra, hogy telve kell lennem a Szentlélekkel, mielőtt hatékonyan beszélhetnék Őróla.

Később, amikor az Atléták Akcióban nevű sportcsapatban kosaraztam, csapatunk vezetője elmagyarázta, hogyan teljesezhetek be Szentlélekkel. Ez fordulópont volt a lelki életemben. Kezdtém átélni egy új bátorságot, együttérzést és érzékenységet, amit nem tapasztaltam korábban.

Egy délután néhány nappal később egyik barátommal három találkozási időpontunk is volt olyan sportolókkal, akik az észak Illinois-i egyetemről jöttek. Az egész délutánt hallgatással és az evangélium elmondásával töltöttük. Mind a három személy, akivel találkoztunk, elfogadta Krisztust.

A két eset között a Szentlélek volt a különbség.

Amikor telve vagyunk Szentlélekkel van erőnk biznyságot tenni Krisztusról.

## BIZNYSÁGOT TENNI A LÉLEK ÁLTAL

Miután a tanítványok átérték a Szentlélek erejét, elkezdtek beszélni Jézus Krisztusról. Az Ap.Csel. 4-ben (a sánta ember meggyógyítása után) Péter és János bemutatták a Szentlélek átlagon felüli erejével történő biznyságtétel öt jelét. Ugyanez az öt jel megnyilvánul, amikor érzed a Szentlélek jelenlétét a biznyságtételekben.

## ELSŐ JEL - ÜLDÖZÉS

Az Ap.Csel. 4:18-21-ben Pétert és Jánost a nagytanács elé vitték. Miért?

---

Valaki egyszer ezt kérdezte: „Ha téged letartóztatnának, mint Jézus Krisztus követőjét, lenne-e elég biznysíték arra, hogy ezért elítéljenek?” Péter és János esetében a válasz nyilvánvalóan igen volt..

Amikor a Szentlélek erejével teszünk biznyságot, akkor jönni fog az üldözés. De Péter azt mondja, hogy Krisztusért szenvedni megtiszteltetés. Az 1.Péter 4:12-16 alapján határozd meg milyen területeken számíthatsz üldözésre azért, mert biznyságot teszel Krisztusról?

---

---

## MÁSODIK JEL - JÉZUSRA MUTATÁS

Péter és János Jézusra mutatott az emberek előtt. Teljesen meg voltak győződve arról, hogy Isten megismerésének egyetlen útja Jézus Krisztuson keresztül vezet. Olvasd el az Ap.Csel. 4:8-12-t és írd le néhány tény, melyeket azért használtak fel, hogy Jézusra mutassanak.

---

---

Mit tanulhatsz a tanítványok tapasztalatából azzal kapcsolatban, hogy Jézusra mutass az iskolában a barátaid előtt?

---

---

## HARMADIK JEL - BÁTORSÁG

Péter és János bátran beszéltek. Nem rémültek meg, és nem is félemlítették meg őket a körülöttük lévő emberek. Milyen akadályt győzött le a bátorságuk? (Ap.Csel. 4:13)

---

---

Gondolj egy alkalomra, amikor bátor lehetsz az iskolában. Mivel tudnád bemutatni bátorságot abban a helyzetben? Mit tehetsz, vagy mondhatsz?

---

---

## NEGYEDIK JEL - MEGVÁLTOZOTT ÉLETEK

A vallási vezetők felismerték, hogy Jézus Krisztus radikális hatással volt Péterre és Jánosra.

Láthatják-e barátaid ugyanezt a radikális változást benned? Mi mindenben?

---

---

## ÖTÖDIK JEL - ISTENT DICSŐÍTETTÉK

Péter és János nem álltak egyedül a megváltozott életükkel. Senki sem tagadhatta, hogy a szanta ember meggyógyult, mert ott állt velük (Csel. 4:14). Azt sem állíthatta senki, hogy a tanítványok képesek voltak ilyen csodára a saját erejükből. A szanta ember megváltozott élete csak Isten erejének volt

tulajdonítható. Annak ellenére, hogy ilyen természetfeletti események történtek Péteren és Jánoson keresztül, ők rögtön Istennek tulajdonították ezt. Ennek az lett az eredménye, hogy mindenki Istent dicsőítette. (Ap.Csel. .4:21-22)

Vajon nem csodálatos tudni, hogy amikor a Szentlélek erejével teszel bizonytságot, annak az lesz az eredménye, hogy sokan dicsőítik Istent? Az iskolában sokan meg akarják ismerni Jézust, és sok keresztyén bizonytságot akar tenni. A te példád a bizonytságtételben elindíthat egy megtérési hullámot, melynek során a nem keresztyének Krisztushoz jönnek, és más hívők pedig szintén elkezdnek Őróla beszélni.

Gondolj saját életedre, és sorolj fel mindenkit, akinek a bizonytságtétele hatással volt a Krisztus melletti döntésedre (vagy arra, hogy jobban elkötelezd magad Krisztus mellett). Ne felejtse el Istent dicsőíteni a listádon szereplő mindegyik személyért.

---

---

---

Most gondolj olyan emberekre (akár keresztyénekre, akár nem keresztyénekre), akik dicsőíthetik Istent, mert bizonytságot tettél nekik. Miért?

Személy Indok

---

---

A bizonytságtétel eredményei nem mindig látszanak azonnal. Nincsenek garanciák, vagy mágikus képletek. De ha hűséges maradsz, Isten hűségesen előhossa a megfelelő időben az eredményeket.

Hamarosan azután, hogy megtértem, meggyőző előadást kellett tartanom az irodalomórán. Úgy döntöttem, arról fogok beszélni, hogyan ismertem meg Krisztust. Meg akartam győzni az osztályt, hogy ugyanezt tegye. Sokat készültem az előadásomra. Magabiztosan és bátran mondtam el, de amikor a tanárom és a diáktársaim kiértékelték a beszédemet, ízekre, darabokra szedték. Amikor kimentünk az osztályteremből, egyik osztálytársam ezt mondta: „St.Clair, de nagy zagyvaságot hordtál most össze.” Mire a szobámba értem, teljesen elpárolgott minden önbizalmam és bátorságom.

De évekkel később a húgom Kaliforniában járt, és találkozott egy Clay nevű barátunkkal. Húgom rájött, hogy ez a barátunk keresztyén vezető lett, és nemrégén írt egy könyvet arról, hogyan változtatta meg Krisztus az életét. Húgom megkérdezte, hogyan ismerte meg Krisztust. Ő ezt válaszolta: „Irodalom órán az egyetemen a testvéred, Barry, előadást tartott arról, hogyan változtatta meg Krisztus az életét.

Előadása nyomán elkezdtem gondolkodni, és röviddel azután elfogadtam Krisztust.” Négy évbe telt, mire megtudtam, hogy volt valami pozitív eredménye a beszédemnek. De ma Clay a lelki munkában dolgozik. Ez az egyszerű eset mindig arra emlékeztet, hogy bátran kell beszélnünk a hitünkről a Szentlélek erejében, és hagyjuk Istenre az eredményeket.

#### TEDD SZEMÉLYESSÉ!

Ezen a héten találkozz valakivel a csoportodból. Válasszatok ki egy közös barátot, akivel beszélgethettek Jézus Krisztusról. Ne felejtsetek el, hogy átlagos emberek vagyok átlagon felüli erővel. Isten a képességeitek határán túl fog használni benneteket, aztán:

Imádkozzatok együtt, és egyénileg azért a barátért, akinek bizonyosságot fogtok tenni.

Állapodjatok meg egy időpontban, amikor találkoztok nem hívő barátotokkal.

Bátran beszéljétek neki arról, hogy mit jelent számotokra Jézus Krisztus.

A Zsidók 9:27-tel fejezd be ezt a foglalkozást.

#### FELADAT:

Folytasd naponta az egyedül Istennel töltött idődet a következő bibliai olvasmányok felhasználásával.

–

1. nap: Ap. Csel. 7:1-16
2. nap: Ap. Csel. 7:17-34
3. nap: Ap. Csel. 7:35-53
4. nap: Ap. Csel. 7:54-8:3
5. nap: Ap. Csel. 8:4-25
6. nap: Ap. Csel. 8:26-40
7. nap: Ap. Csel. 9:1-19a

Végezd el a 4. Bibliatanulmányt.

Végezd el azt a feladatot, hogy beszélsz egy nem keresztyén barátoddal valamikor ezen a héten.



Ismételd át a Legyen egyedül Istennel töltött időd első öt megtanult igeversét, hogy el tudd mondani a csoportban a következő héten.

## BIBLIATANULMÁNY

4.

EGY BARÁT,  
AKINEK SZÜKSÉGE VAN VALAKIRE

Barátkozz Jézusért!

András és János barátok lettek. Amikor az iskola ebben az évben elkezdődött, még csak nem is ismerték egymást. Mindössze annyi kapcsolódási pontjuk volt, hogy ugyanarra az angol órára jártak. De közben valamikor elkezdődött egy barátság. Talán nincs két pontosan egyforma barátság, de minden barátságban vannak közös alkotóelemek. Gondolj egy baráti kapcsolatra jelenleg az életedben. Hogyan kezdtétek. Mit tettetek azért, hogy megmaradjon?

---

---

### A FŐ ALKOTÓELEM

Gyakran magától értetődőnek tartják a barátságokat. Egyesek így gondolkodnak: „Annyi barátom van, amennyi csak kell.” De nem gondolnak a lényegre. Másoknak van szükségük rájuk! Jézus azt akarja, hogy mi keresztyének annyi embernek legyünk a barátai, amennyit csak el tudunk érni. Keresnünk kell azokat az embereket, akiknek barátokra van szükségük és elérhetőeknek kell lennünk számunkra. Tanulmányozd a Máté 9:35-38-at, és írd le megfigyeléseidet. Hogy kell bánnunk másokkal Jézus akarata szerint?

---

---

Azt olvassuk, hogy Jézus szájalomra indult. Keresd ki a szájalom meghatározását egy szótárból, és írd le ide.

---

---

Olvasd el Pál deffinícióját a szájalommal kapcsolatban. Az 1.Korinthus 13-ban az agapé szót használja, amit „szeretet”-nek fordítanak. Az agapé szeretet feltétel nélküli.

Csak Isten tud feltétel nélkül szeretni. Jézus Krisztus ismeretével mi is megtapasztalhatjuk ezt a feltétel nélküli szeretetet, és csak akkor tudunk feltétel nélkül szeretni, ha engedjük, hogy a Szentlélek szeressen másokat rajtunk keresztül.

Hogyan válaszoljunk Isten agapé szeretetére? Úgy, hogy szeretjük Őt, és engedelmeskedünk neki. A szeretetünkön és az engedelmisségünkön keresztül Isten betölti az életünket túlcsonduló szánalommal mások iránt.

Isten agapé szeretete mindig bennünk van, még akkor is, ha nem juttatjuk kifejezésre. Isten azt akarja, hogy öntsük ki - nemcsak egy-két csöppet itt vagy ott, hanem úgy folyjon belőlünk, mint amikor egy poharat a teljesen nyitott vízcsap alá teszünk. Minél többet kiöntünk magunkból, Isten annál inkább be tud tölteni bennünket.

Istent nem az érdekli, hogy te vagy-e a legnagyobb vitázó az iskolában, a legnagyobb focista, a legnagyobb zenész, vagy az ifjúsági csoportod vezetője. Egyik tálentumod, vagy titulusod sem számít, ha nem mutatsz szeretetet mások iránt. Olvasd el az 1.Korinthus 13-at, és készíts el felsorolást arról, hogy mi nem szeretet. Listád mindegyik pontjánál őszintén tedd fel a kérdést: Jellemző-e ez az életemre?

Írj le bármilyen konkrét példát, ami eszedbe jut. Aztán tégy meg mindent annak érdekében, hogy eltávolítsd ezeket a tulajdonságokat az életedből a következő héten.

Mi nem szeretet? Mivel mutatom ki ezt a tulajdonságot? \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ NEM SZERETETTELJES KERESZTYÉN NEM KERESZTYÉN TÜRELMELENSÉG, NYERS MODOR, IRIGYSÉG, DICSEKVÉS, ARRAGÁNSSÁG, DURASÁG, SÉRTŐDÉKENYSÉG, HARAGTARTÁS, STB. BŰNÖS, NEM MEGBÍZHATÓ, ÖNZŐ, SZERTELEN, ALACSONY, ÖNBECSLÉSŰ Már láttuk, hogy mi történik, amikor egy nem szeretetteljes keresztyén kapcsolatba kerül egy Krisztus nélküli emberrel. Amint láthatod, a nem hívőnek semmi oka sincs arra, hogy pozitívan reagáljon a nem szeretetteljes keresztyénre, mert Krisztus nem látható az ilyen hívő életében.

Isten azt akarja, hogy megszabaduljunk az olyan gondolkodásmódtól, ami nem engedi, hogy szeressünk másokat. Kérd Őt, hogy kezdje eltávolítani a rossz hozzáállásaidat. Kérd Istent, hogy:

Mutassa meg mennyire vagy szeretetlen valójában;

Távolítsa el minden negatív megnyilvánulásodat, bármilyen szükséges eszközt felhasználva;

Cserélje ki szeretetlen megnyilvánulásaidat könyörülettel.

Most olvasd el az 1.Korinthus 13-at megint, ez alkalommal készíts egy vázlatot arról, hogy mi a szeretet.

Mi a szeretet? Hogy mutatom be ezt a tulajdonságot? \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Az előbb láttuk, hogy mi történik amikor egy nem szeretetteljes keresztyén egy nem hívővel találkozik. Most nézzük meg mi történik akkor, amikor egy szeretetteljes keresztyén találkozik ugyanazzal a hitetlennel.

–

## SZERETETTELJES

KERESZTYÉN NEM KERESZTYÉN TŰRELMESEK, KEDVES, A JÓNAK ÖRÜLŐ, MINDENT TŰRŐ, MINDENT HIVŐ, MINDENT REMÉLŐ, MINDENBEN KITARTÓ BŰNÖS, NEM MEGBÍZHATÓ, ÖNZŐ, SZERTELEN, ALACSONY, ÖNBECSLÉSŰ

Amikor megengedjük, hogy Jézus szeretete átfolyjon rajtunk, akkor mások nyitottabbá válnak arra, hogy meghallgassák mondanivalónkat.

Ha azt szeretnéd, hogy Isten szeretete személyesebbé váljon, olvasd el az 1.Korinthus 13-at még egyszer. Ez alkalommal minden esetben cseréld fel a „szeretet” kifejezést azzal a szóval, hogy „Jézus”. Pl. Jézus türelmes....., Jézus jóságos....

Jézus ott él az életünkben, ezért máris belénk helyezte ezeket a szerető tulajdonságokat. De még mindig bízunk kell benne, hogy minden nap megtanítt arra, hogy fejezzük ki ezeket a tulajdonságokat.

## BARÁTOKAT TALÁLNI

Jézus úgy látta a nem hívőket, mint akik „elgyötörtek és elesettek voltak, mint a juhok a pásztor nélkül” (Máté 9:36). Elveszettek voltak, akik úgy kóboroltak, hogy nem tudták hova mennek, és nem voltak igazi barátaik, akik vezessék őket. Lehet, hogy neked is vannak ilyen állapotban levő barátaid, akiknek szükségük van arra, hogy megismerjék Jézus Krisztust.

Miért van olyan nagy szükségük a nem hívő keresztyén barátaidnak a barátságodra? Gondold át az alábbi okokat.

## ELSŐ OK - A BARÁTOK VIGASZTALÓK

Eszedbe jut valaki, akinek vannak problémái, de nincs egy barátja se, akivel megoszthatná a problémáit? Mit érez szerinted ez az ember?

---

---

A barátoknak vigasztalóknak kell lenniük: „Jobban boldogul kettő, mint egy: fáradozásuknak szép eredménye van. Mert ha elesnek, az egyik ember fölemeli a társát. De jaj az egyedülállónak, mert ha

elesik nem emeli föl senki.” (Préd. 4:9-10). Gondolkodj ezeken az igeverseken, és találg néháy módot arra, hogy vigasztaló legyél nem hívő barátaidnak.

---

---

#### MÁSODIK INDOK - A BARÁTOK TANÁCSADÓK

Ismersz-e valakit, akinek rossz irányban halad az élete, mert nem figyel oda Istenre, a szüleire, vagy másokra. Ha barátja lennél ennek az illetőnek, akkor odafigyelne a tanácsodra. Mit mondanál neki?

---

---

A barátoknak tanácsadóknak kell lenniük: „Jobb a nyílt feddés a titkolt szeretetnél.” (Példabeszédek 27:5). Milyen módokon segíthetsz barátodnak a problémájában? Hogyan segíthetsz abban, hogy közelebb vidd barátodat Istenhez?

#### HARMADIK OK - A BARÁTOK ÖSZTÖNÖZNEK

Általában ismerünk olyan embereket, akiknek egy kis lökésre van szükségük ahhoz, hogy képességeik legjavát nyújtsák. Lehet, hogy jobban kell tanulniuk, mozogniuk, vagy kihasználni az idejüket. Az igazi barátok biztatják egymást a lehető legjobb teljesítményre. „Vassal formálják a vasat, az egyik ember formálja a másikat.” (Példabeszédek 27:17). Hogyan lehet biztató, aki „élesíti” (formálja) nem hívő barátait?

---

---

---

A történelem egyik legnagyobb barátsága Dávid és Jonatán között alakult ki (1.Sámuel 18:1-4). Vizsgáljuk meg ezt a barátságot, és nézzük meg, mit fedezhetünk fel benne, amit felhasználhatunk az olyan emberekkel való barátságunk elmélyítésére, akik nem ismerik Krisztust.

Már az is meglepő, hogy Dávid és Jonatán egyáltalán barátok voltak - sőt közeli barátok. Jonatán, Saul király fiaként, minden valószínűség szerint a királyi trón várományosa volt. Mégis Isten Dávidot jelölte ki Saul utódjául. Dávidot jól ismerték bátorságáról - akár pásztorként, akár Góliát legyőzőjeként.

Jonatán nagy harcos volt, aki a filiszteusok ezreit ölte meg. Ő is bátor volt. Fegyverhordozójával együtt 20 embert ölt meg egyszerre (1.Sámuel 14:14). Az emberek szerették. Próbáld elképzelni, mit érezhetett, amikor rájött arra, hogy nem ő lesz a következő király, hanem Dávid. Most tegyük át ugyanezt a helyzetet mai körülmények közé.

---

Tételezzük fel, hogy hetedikes korod óta te vagy a vidámság felelős az osztályban. De nemrégén egy új lány költözött a városba, és mindenki ő utána megy. Elvesztetted a népszerűségedet.

Tételezzük fel, hogy mióta az eszedet tudod, mindig focizol. Az utolsó tanítási év elején egy nagyon fürge elsős jön az iskolába, és az első meccstől fogva leköröz téged.

Tételezzük fel, hogy egy olyan lánnyal jársz együtt, akivel komoly terveid vannak. De ő úgy dönt, hogy jobban szereti a legjobb barátodat, és már csak vele foglalkozik.

Az ilyen helyzetekben az ember inkább azt fejezi ki, ami „nem szeretet”, és nem azokat a tulajdonságokat, „ami a szeretet”. Nehéz türelmesnek és kedvesnek maradni, amikor összetörnek a reményeid. Mégis nézd meg Jonatán, hogy milyen szeretettel viszonyult Dávidhoz, akit ellenségének is tarthatott volna. Ha mi nem is vonzódunk természetesen azokhoz az emberekhez, akiket nehéz szeretni, de Isten szereti őket. Azt akarja, hogy az Ő barátai legyenek. Ezt úgy éri el, hogy felhasznál bennünket, és először a mi barátaink lesznek.

Nézzük meg még egyszer az 1.Sámuel 18:1-4-et, és találj négy olyan lépést, amit Jonatán megtett annak érdekében, hogy elmélyítse barátságát Dáviddal, aki az ellensége is lehetett volna.

## ELSŐ LÉPÉS - VONZÓDÁS

„Jonatán lelke összeforrt Dávid lelkével.” (1.Sám. 18:1)

Jonatán kapcsolatot teremtett Dáviddal, ő volt a barátság kezdeményezője. Ha nehezen tudsz beszélgetéseket és barátságokat kezdeményezni, akkor használd fel a következő javaslatokat:

Mondd ezt: „Szia.” Ne nézz el a többiek feje fölött. Tanulj meg mosolyogni és barátságosnak lenni. Lehet, hogy nem véletlen, hogy valaki ott megy el melletted. Lehet, hogy Isten azt akarja, hogy valami módon hatással légy ennek az embernek az életére. Ha mosolyogva köszönsz neki, ezzel utat nyithatsz egy kapcsolat elkezdődéséhez.

Jegyezd meg a nevét! Ha nem ismered valakinek a nevét, akkor kérdezd meg. Miután megkérdezted, ne felejtse el. Használd a nevét többször is, hogy ne felejtse el. „Szia János. Hogy vagy János? Remélem megint találkozunk majd, János.”

Kezd el a beszélgetést kérdésekkel. Ha nem jut eszedbe semmi, amiről beszélhetnétek, akkor gondold az alábbi területekre: barátok, kikapcsolódás, sport, hobbik, szükségletek, és a jövő. Tanuld meg ezeket a területeket, és használd fel egy beszélgetés elindításához, egy-egy kérdést feltéve mindegyik területtel kapcsolatban.

Teljes figyelmeddel hallgasd meg az embereket. Nézz a szemükbe! Ne kalandozzon el a tekinteted, és ne csinálj úgy, mint akit nem érdekel, amit mondanak.

Miért olyan nehezek ezek az egyszerű lépések? Azért, mert félünk az elutasítástól. Mások meghallgatása nem automatikus dolog. Gyakorlásra van szükség hozzá. Félsz-e attól, hogy másokat nem érdekel a személyed? Vagy attól, hogy nem fognak meghallgatni, amikor az Úrról kezdesz beszélni? Ha az elutasítással küzdesz, akkor beszélj az ifjúsági vezetőddel, vagy a csoportvezetőddel. Tégy meg mindent annak érdekében, hogy megszabadulj ettől a félelemtől, hogy igazi barátta válhass.

Ki az a három ember, akinek szeretnél egy „szíát” mondani, vagy egy beszélgetést kezdeni velük ezen a héten?

---

---

### MÁSODIK LÉPÉS - SZERETET

„És (Jonatán) úgy megszerette őt (Dávidot), mint önmagát.” (1.Sám. 18:1). Dávid és Jonatán olyan közeli barátokká váltak, hogy Jonatán segítette megvédeni Dávidot a saját apjával, Saullal szemben.

Mit tehetsz annak érdekében, hogy szeretet támadjon benned mások iránt - különösen azok iránt, akik nem hívők?

---

---

Fedezz fel közös célokat! Van-e olyan célja a másik személynek, amivel azonosulni tudsz? Ez lehet kosárlabda, foci vagy varrás, de ha igazán keresel, akkor mindig találsz valamit a másikban, ami közös bennetek.

Legyenek közös élményeitek a közös céljaitokkal kapcsolatosan! Tegyetek valamit együtt, ami segít elérnetek a célokat. Menjetek el közösen kosarazni, vagy tartsatok egy kötés-horgolás versenyt, vagy bármi mást, ami mindkettőtöket érdekel.

Mind a három emberrel kapcsolatban, akit az előbb felsoroltál, írd le egy közös célt, és közös élményt, amit együtt éltetek át!

---

---

---

### HARMADIK LÉPÉS - SZÁMONKÉRHETŐSÉG

„És Jonatán szövetséget kötött Dáviddal” (1.Sámuel 18:3). Elkötelezték magukat egymásnak. Az Ószövetségben a szövetségkötés komoly dolog volt. Nem lehetett megszegni. A szövetségkötés során az

emberek adtak egymásnak valami értékes dolgot. A szövetséges barátság határozottan mélyebb volt, mint az átlagos kapcsolatok.

Hogy sikerül mélyebb barátságba kerülnöd nem hívőkkel? Először is fedezd fel a szükségleteiket, és vágyaikat. Aztán kötelezd el magad arra, hogy segítesz nekik betölteni a szükségleteiket és vágyaikat. Ugyanakkor engedned kell, hogy ők is segítsenek a te szükségleteid és vágyaid beteljesítésében.

Mint a három előbb felsorolt emberrel kapcsolatban írd egy dolgot, amit odaadhatsz annak az embernek, vagy ahogy segíthetsz neki.

---

---

---

#### NEGYEDIK LÉPÉS - AGAPÉ SZERETET

„Levette Jonatán a köpenyét, és Dávidnak adta, sőt a ruháját, meg a kardját az íját, meg az övét is.” (1.Sámuel 18:4). Jonatán tudatosan áldozatot vállalt azért, hogy folytassa barátságát Dáviddal. Ugyanez volt a helyzet Dávid esetében is Jonatánnal kapcsolatban. Készek voltak meghalni egymásért.

Jézus ezt mondta: „Nincs senkiben nagyobb szeretet annál, mintha valaki életét adja barátaiért” (Ján. 15:13). Hogy tudsz eljutni a barátságnak erre a szintjére? Úgy, ha elkezded:

Ragaszkodni hozzá örömeiben és fájdalmaiban egyaránt.

Osztozni vele erős és gyenge oldalaiban.

Megoldani a konfliktusokat, amikor kialakulnak, azzal, hogy megtanulsz bocsánatot kérni.

Gondolj még egyszer a felsorolásodban szereplő három emberre. Van-e valami feszültség közted és valamelyikük között? Mikor fogsz bocsánatot kérni az illetőtől?

---

---

#### A SZERETET HÁROMSZÖG

Nem hívő barátainak arra van legnagyobb szükségük, hogy megismerjék Jézus Krisztust. Eszköz lehetsz ennek a szükségletnek a betöltésében, ha elkezded imádkozni értük, és elmondod nekik az örömhírt Krisztusról. A későbbi fejezetek megtanítanak az evangélium elmondására, de először azt kell megtanulnod, hogyan imádkozz értük.

Kitartó imádságod segíteni fog nem hívő barátaid Krisztussal szembeni ellenállásának áttörésében.



A következő lépések segítenek egy imastratégia kialakításában.

### ELSŐ LÉPÉS - ÉREZD ISTEN JELENLÉTÉT!

Találkozz két keresztyén barátoddal tanítványi csoportodból, vagy az ifjúsági csoportodból, és rendszeresen imádkozzatok azokért a barátaitokért, akik nem ismerik Krisztust. Isten jelenléte veletek lesz. Jézus megígérte: „Mert ahol ketten vagy hárman összegyűlnek az én nevemben: ott vagyok közöttük.” (Máté 18:20).

Írd le ide hívő imatársaid neveit:

---

---

---

### MÁSODIK LÉPÉS - ÁLLJ RÁ ISTEN ÍGÉRETEIRE!

Amikor összejöttök, és olyan emberekért imádkoztok, akik nem ismerik Krisztust, kezdjétek az imát egy határozott ígérettel Isten Igéjéből. Pl. használjátok a Jeremiás 33:3-at: „Kiálts hozzám és válaszolok, hatalmas és megfoghatatlan dolgokat jelentek ki neked, amelyekről nem tudhatsz!” Keresz más ígéreteket is, amikre ráállhattok, amikor imádkoztok.

### HARMADIK LÉPÉS - IMÁDKOZZ ISTEN TULAJDONÁÉRT!

Miközben egy nem hívő barátért imádkozol, gondolj arra, hogy Isten már megvásárolta őt, ezért az Ővé. Ne felejtse el a következő igazságokat sem:

Az Úr Jézus Krisztus nevében imádkozhatsz azért, hogy Isten rombolja le azokat az erőket, melyek távol tartják barátaidat Jézus Krisztus elfogadásától. Amint Isten megígérte: „Hadakozásunk fegyverei ugyanis

nem testiek, hanem erősek az Isten kezében, erődítmények lerombolására. Ezekkel rombolunk le minden okoskodást és minden magaslatot, amelyet az Isten ismeretével szemben emeltek” (2.Kor. 10:4-5).

Jézus nevében imádkozhatsz azért, hogy barátaid megtérjenek és higgyenek.

Imádkozhatsz azért, hogy Isten céljai megvalósuljanak barátaid életében, és életén keresztül.

Imádságodon keresztül oda állíthatod barátaidat Isten elé.

Amint elkezdesz imádkozni barátaidért, meglátod, hogy Isten dolgozni fog az életükben, hogy önmagához vonja őket.

## TEDD SZEMÉLYESSÉ

Kezdj hozzá annak eldöntéséhez, hogy melyik három nem keresztyén barátodra fogod összpontosítani az imáidat. Először írd le mindenkinek a nevét, akit szeretnél, hogy megismerje Krisztust - rokonokét, iskolatársakért vagy munkatársakért. Aztán nézd végig a felsorolásodat, és dönts el, hogy kik azok, akiket elsősorban szeretnél Krisztushoz vezetni. Aztán dönts el, hogy ki lesz az a három személy, akikért leginkább szeretnél imádkozni. Írd le a nevüket az imaháromszögbe az 56 oldalon, és imádkozz értük naponta.

Ha segítségre van szükséged ahhoz, hogy leszűkítsd az első felsorolásodat csupán három emberre, akkor használd fel az alábbi javaslatokat. Akik a legtöbb feltételnek megfelelnek, azokra kell koncentrálni az imáidat.

Akikről úgy gondolsz, hogy legközelebb állnak ahhoz, hogy Krisztushoz jöjjenek.

Akikkel rendszeres és jó kapcsolatod van.

Akik érdeklődnek az új dolgok iránt.

Akik tisztelnek téged.

Akikre már nem sok időd lesz, hogy elérd őket.

Akiket a Szentlélek különösen a szívedre helyez.

Akikről úgy tűnik, hogy Isten újból és újból összehoz velük.

Találkozz keresztyén barátaidal rendszeresen, azért, hogy együtt imádkozzatok egymás nem hívő barátaiért. Ne felejtse el az imaháromszögben lévő három embert, a naponként egyedül Istennel töltött időd során sem.

A Róma. 5:8 megtanulásával fejezd be ezt a Bibliatanulmányt.

FELADAT:

Folytasd az egyedül Istennel töltött időt ezen a héten is az alábbi bibliai olvasmányok felhasználásával.

–

1. nap: Ap. Csel. 9:19b-31

2. nap: Ap. Csel. 9:32-43

3. nap: Ap. Csel. 10:1-16

4. nap: Ap. Csel. 10:17-33

5. nap: Ap. Csel. 10:34-48

6. nap: Ap. Csel. 11:1-18

7. nap: Ap. Csel. 11:19-30

Végezd el az 5. Bibliatanulmányt.

Ismételj át minden megtanult igeverset a Kövesd Jézust, Legyen egyedül Istennel töltött időd és Tedd Úrrá Jézust c. könyvekből.

## BIBLIATANULMÁNY

5.

### TEREMTS KAPCSOLATOT ÉS KOMMUNIKÁLJ!

–

Elkezdeni egy beszélgetést

András a múlt héten mindennap imádkozott Jánosért, és arra kérte Istent, hogy adjon alkalmat neki, hogy beszéljen Jézus Krisztusról a barátjának. Most hazafelé utaznak az iskolából, és András úgy érzi, hogy itt az alkalom, amire várt, de fogalma sincs, hogy kezdje el. Hogy hozhatná be Krisztust a beszélgetésbe?

Írj le néhány javaslatot, amit Andrásnak adnál!

---

---

---

Ha nem tudod, hogy kezdj bele egy beszélgetésbe Jézus Krisztusról, csatlakozz a klubhoz. Senkit sem ismerek, akinek ne lenne nehéz bizonyosságot tenni Krisztusról. Mégis mások megtanultak beszélni Jézus Krisztusról, és te is megteheted.

### A LEGJOBB MODELL

Ha jó sportoló, zenész, vagy üzletember akarsz lenni, akkor úgy lehet legjobban hozzákezdeni, hogy találsz egy példaképet. Keresz egy olyan embert, aki kitűnő ezen a területen, és figyeld meg, hogy csinálja. A legjobb modell a bizonyosságtétel megtanulására maga Jézus Krisztus, ezért nézzük meg Őt, és tanuljunk tőle.

Olvasd el a János 4:1-41-et, mely leírja, hogyan találkozott Jézus a samáriai nővel. Miközben olvasod az igeszakaszt, írd le néhány akadályt, amivel Jézus szembetalálta magát, és azt, hogyan győzte le ezeket. (Használd fel az üresen hagyott sorokat.)

---

---

---

A samáriai nő és Jézus találkozására alapozva nézzük meg, hogyan sikerült Jézusnak ledönteni az akadályokat, és lelki dolgokra irányítani a beszélgetést. Ezt a módszert te is használhatod.

## ELSŐ FALTÖRŐ - LAZÍTS!

Jézus leült a kútnál - fáradtan, természetesen és elengedve magát. Általában hajlamosak vagyunk feszülten viselkedni, amikor Jézusra terelődik a beszélgetés. De el fog tűnni a feszültség, ha lazítasz, és egyszerűen önmagad vagy. Ne érezd úgy, hogy erőltetned kell a beszélgetést. Isten felhasználja az üzenet elmondására, de az Ő dolga, hogy a Szentlélek által megtérítse a barátodat. Ha idegesen remegnek a kezeid, és megrándul a vállad, és természetellenes a hangod a beszélgetés során, akkor valószínű, hogy bedobod a törölközőt, mielőtt még lelki dolgokra térhetne a beszélgetésedet. Ami még ennél is rosszabb, idegesíteni fogod a barátodat.

Írj le néhány gondolatot arról, hogyan lehet lazítani, természetesen lenni, és élvezni a barátunkkal töltött időt.

---

---

## MÁSODIK FALTÖRŐ - KÉRDEZZ!

Amikor a samáriai nő eljött, hogy vizet merítsen, Jézus így szólt hozzá: 'Adj innom.' Milyen nagyszerű módja egy beszélgetés elkezdésének. Ha izgulsz amiatt, hogy mit mondj, és hogy vezess le egy beszélgetést, akkor ne felejtse el, hogy kérdéseket kell feltenned. Aztán, ha olyan valakivel találkozol, aki csak igennel és nemmel válaszol a kérdéseidre, akkor olyan kérdéseket tegyél fel, melyek a következő kérdőszavakkal kezdődnek: Ki, mit, hol, mikor és miért? Ezek a kérdések segíteni fognak hallgatag barátod szóra bírásában.

Írj le néhány kérdést, amit feltehetsz a barátodnak.

---

---

## HARMADIK FALTÖRŐ - HALLGASS!

Jézus figyelmesen meghallgatta a samáriai asszonyt. Olyan jól megfigyelte amit mondott, hogy nemcsak a szavait hallotta meg, hanem azt is, amit ki sem mondott. Meg kell tanulnunk ugyanilyen figyelmesen hallgatni.

Azzal is kimutatod érdeklődésedet a másik személy iránt, hogy meghallgatod, ahelyett, hogy félbeszakítanád, vagy a saját témádat erőltetnéd rá.

Figyelj oda különösen a szükségletekre, félelmekre, problémákra és kérdésekre. Minél jobban megismered a másik személyt, annál jobb lehetőség van arra, hogy Krisztushoz vezess.

Sorolj fel pozitív és negatív dolgokat, amiket teszel, amikor másokat meghallgatsz!

---

---

---

NEGYEDIK FALTÖRŐ - TALÁLD KÖZÖS ÉRDEKLŐDÉSI TERÜLETET!

Jézus megmondta a samáriai nőnek, hogy szomjas. Ez a nő nyilvánvalóan vízért jött a kútra. Jézus képes volt a közös érdeklődési területükre, a vízre alapozni a beszélgetést.

Hogyan tudsz azonosulni a barátaiddal? A sporton, a zenén, a leckeíráson, a közös barátokon keresztül? Írj le néhány közös érdeklődési területet barátaiddal!

---

---

ÖTÖDIK FALTÖRŐ - TALÁLD MEG AZ ÉRZÉKENY PONTOT!

–

Jézus azt mondta a nőnek, hogy menjen haza és hozza el a férjét is. Erre a nő azt válaszolta, hogy nincs férje. Jézus egyetértett vele, de elmondta neki, hogy korábban már öt férje volt, és akivel jelenleg él, az a férfi nem a férje. Biztos, hogy ezzel egy nagyon érzékeny pontjára tapintott rá ennek a nőnek.

Emlékszel-e az első lyukas fogadra? Amikor a fogorvos kopogtatta a fogaidat, semmi sem történt, de egyszer csak odaért a begyulladt foghoz, és jaaaaaj! - Úgy kellett téged levakarni a mennyezetről, azért, mert egy érzékeny pontodra tapintott.

A barátaidnak is vannak érzékeny pontjai. Ha felfedezed ezeket, akkor megnyithatod teljes figyelmüket. Itt felsorolok néhány nagyon jellegzetes „érzékeny” pontot a középiskolások számára:

szülők,

barátnő - udvarló

osztályzatok

barátok

magányosság énkép

becsületesség

szex

öngyilkosság

Vigyázz, mert ezek érzékeny „idegszálak”. Ne használd ki ezeket, hogy Krisztusról beszélj. Minél érzékenyebb egy idegszál, annál jobban fáj, ha valaki megérinti. Légy te is érzékeny!

#### HATODIK FALTÖRŐ - KERÜLD A MELLÉKVÁGÁNYOKAT!

A beszélgetés során a nő felhozta a társadalmi különbségeket, a vízfelhúzó eszközöket, az őseit és a különböző istentiszteleteket, de Jézus mindig visszatért a nőnek arra a szükségletére, hogy megismerje őt.

Miután Jézusról kezdtél beszélni, ne engedd, hogy elterelődjék a beszélgetés más dolgokra. Ügyelj arra, hogy a beszélgetés Őkörülötte forogjon. Pl. a samáriai nőt csak mellékesen érdekelte a vízivás. De egy idő után kezdett kérdéseket feltenni. Jézus vezette a gondolatait, és nem sokára az érdekelte leginkább, hogy kicsoda Jézus.

Írj le néhány ötletet arra, hogy visszahozd a beszélgetést Jézusra, ha észreveszed, hogy mellékvágányra jutottatok.

---

---

---

#### HETEDIK FALTÖRŐ - NE ADD FEL!

Jézus nem állt meg, amikor egy kicsit feszültté vált a beszélgetés, de ugyanakkor sohasem kényszerítette a nőt, hogy akkor is figyeljen rá, ha ezt nem akarja. Olyan messzire kell elvinned a beszélgetést, amennyire csak lehet, de sohase menj el a nyersességig, vagy az érzéketlenségig. Ha a másik fél egy kicsit kényelmetlenül érzi magát, ez még nem jelenti azt, hogy abba kell hagyni a beszélgetést. Talán ez éppen azt jelzi, hogy nagyon is egyértelműen el kell mondanod az evangéliumot, és Krisztushoz vezetned az illetőt. Ha érzékeny maradsz a Szentlélek vezetésére, akkor tudni fogod meddig mehetsz el a beszélgetésben. (Ne felejtse el - nem a te feladatod, hogy valaki keresztyénné legyen, tehát nem kell erőltetned a dolgokat.)

Írj le néhány jelet, ami segít megtudnod, hogy meg kell-e állnod, vagy folytathatod a beszélgetést Jézusról.

---

---

---

---

## NYOLCADIK FALTÖRŐ - LÉGY TALÁLÉKONY BESZÉLGETŐ PARTNER!

Amikor Jézus a samáriai asszonnyal beszélgetett, szavai természetesebbek és találékonyak voltak. De nem próbálta meg betanulni a beszédjét, és elismételni ugyanezt a következő embernek, akivel találkozott. Pl. a Nikodémussal való beszélgetése (Ján. 3:1-21) teljesen eltérő volt ettől a samáriai asszonnyal való beszélgetéstől. Nem kell betanulnod beszélgetéseket, mert a bizonyoságtételnek nincs egy tökéletes módja. Csak mondd el amit tudsz, és bízz a Szentlélekben, hogy szól az emberekhez azon keresztül, amit te mondasz és teszel.

Sorolj fel néhány módot, amin keresztül találékonyabb és természetesebb lehetsz bizonyoságtételeid során.

---

---

---

### HÍDÉPÍTŐK

Jézus nemcsak lerombolta az akadályokat, hanem hidakat is épített a másik ember felé. Beszélgetése minden pontján hidakat épített a samáriai nő felé, hogy elmondja neki kicsoda ő. Ugyanígy nekünk is meg kell tanulnunk hidakat építenünk a beszélgetéseinkben.

Az alábbi kérdések segítenek abban, hogy hídépítő légy.

Mondj nekem valamit az eddigi életedből. Ismerősök számodra a templomi dolgok?

Szoktál-e az élet lelki oldalán gondolkodni?

Mennyire érdekelnek az ember belső mozgatórugói, mondjuk egy 1-10-ig terjedő skálán jelölve.

Érdekel, ha elmondom a legcsodálatosabb eseményt, ami az életemben történt?

Tudod-e biztosan, hogy Krisztus követője vagy, vagy még mindig bizonytalankodsz ebben?

### A FELHÍVÁS

A samáriai nőről szóló történet hátralévő része nagyon izgalmas. A János 4:27-42 leírja Jézus beszélgetésének eredményét ezzel a nővel. Jézus elkezdett egy hétköznapi témáról beszélni, és ez a beszélgetés eljutott arra a pontra, amikor a nő elhitte, hogy Jézus a megígért Messiás.

Nézzük csak meg az események előrehaladási sorrendjét!

A nő hitt Krisztusban (28-29. v.)



A nő elmondta másoknak, akik szintén hittek Krisztusban (39. v.)

Megint mások hitre jutottak Krisztusban, az első hívők bizonyágtételére (40-41. v.)

Micsoda kihívás! Amint elmondjuk Krisztus evangéliumát, azt vesszük észre, hogy megsokszorozódik a munkánk, amint mások is megismerik az Urat. De ez nem fog megtörténni mindaddig, amíg nem nyitjuk ki a szánkat!

Figyelj meg egy másik fontos tény. A samáriai nő bizonyágtétele Krisztusról, eszköz volt abban, hogy másokat is hozzá vigyen, de nem ómiatta hittek. Ő csak annyit tett, hogy elmondta másoknak, amit látott és hallott. A többit Isten végezte el. A János 4:42 idézi a samáriaikat: „Már nem a te beszédédért hiszünk, hanem mert magunk hallottuk, és tudjuk, hogy Ő a világ üdvözítője.”

Isten használni fog, ha az Ő bizonyágtéteve leszel. Jézus felhasználta a samáriai nővel való esetet arra, hogy egy fontos leckét tanítson meg a tanítványainak. A tanítványok éppen akkor figyelték meg, hogy 4 hónap múlva jön el az aratás. Jézus hangsúlyozta, hogy most van az ideje a lelki aratásnak. Ezt mondta: „Emeljétek fel a szemeteket, és lássátok meg, hogy a mezők már fehérek az aratásra” (Ján. 4:35).

#### TEDD SZEMÉLYESSÉ!

Jézusnak az a mondása, hogy az emberek fehérek az aratásra, érvényes a te iskoládra és barátaidra is. Jézus ezt is mondta: „Az aratnivaló sok, de a munkás kevés. Kérjétek tehát az aratás Urát, hogy küldjön munkásokat az aratásába.” (Luk. 10:2). Rád is éppen olyan szükség van, mint azokra a munkásokra. Minden keresztyén egy arató munkás, akit Jézus arra hív, hogy segítsen az aratásban. Mindannyiunknak naponta oda kell figyelnünk, hogy milyen aratnivalót lehet összegyűjteni.

Mivel Jézus már megmondta nekünk, hogy az aratnivaló érett, ezért nem kell azon gondolkodnunk, hogy vajon Isten akarja-e, hogy beszéljünk-e a barátainknak Őróla. Igen, akarja. És nem akarja, hogy a barátságainkban mindig csak várjunk, várjunk az evangélium elmondásával. Hallatni kell a hangunkat Jézus Krisztusról most. Kezdheted minden napodat egy ilyen imádsággal: 'Uram, ha nem akarod, hogy ma beszéljek valakinek Rólad, akkor kérlek add tudtomra. Máskülönb legálább egy barátomnak beszélni fogok Rólad. Amint ezeket a szavakat naponta elimádkozod, írd le a csendességi jegyzetfüzetedbe annak a személynek a nevét, akivel azon a napon beszélgetni akarsz.’

Isten odafigyel az imáidra. Olyan emberekhez fog vezetni, akik többet akarnak tudni Róla. Fel fog használni az aratásában. És növekedni fog a saját családot, amint látod, hogy Isten munkálkodik rajtad keresztül a barátaid életében.

Az 1. Korinthus 15:3-4 megtanulásával fejezd be ezt a Bibliatanulmányt.

FELDAT:

Folytasd a naponként egyedül Istennel töltött idődet az alábbi olvasmányok felhasználásával.

–

1. nap: Ap. Csel.. 12:1-19
2. nap: Ap. Csel.. 12:20-13:3
3. nap: Ap. Csel.. 13:4-12
4. nap: Ap. Csel.. 13:13-41
5. nap: Ap. Csel.. 13:42-52
6. nap: Ap. Csel.. 14:1-20
7. nap: Ap. Csel.. 14:21-28

Végezd el a 6. Bibliatanulmányt.

Tanuld meg azt a négy kérdést, ami ennek a Bibliatanulmánynak a „hídépítők” alcíme alatt található.

Használd fel ezeket a kérdéseket egy beszélgetés elindításához valamelyik barátoddal, akinek a nevét beírtad az imaháromszögbe (A 4. Bibliatanulmány során). Írd le a beszélgetés eredményét ide:

Ismételd át az első öt foglalkozás megtanult bibliaverseit, és készülj fel elmondásukra a jövő héti csoportfoglalkozáson..

## BIBLIATANULMÁNY

6.

### AZ ÉN NAGY FELFEDEZÉSEM

A személyes bizonyágtétel elmondása

Az úton hazafelé András és János a múlt heti focimeccsről beszélgettek. András úgy gondolta, hogy ez jó alkalom elmondani Jánosnak, hogy Jézus segítségével ő is győztes lehet az életben. Ezért ezt mondta: „János, nagyszerű felfedezésre jutottam. Van kedved meghallgatni, ha néhány percben elmondom?”

Most mi legyen? Képzeld magad András helyébe. Mit mondanál ez után? Hogyan fejeznéd ki szíved gondolatait, kapcsolatodat Jézus Krisztussal? Természetesen jönnek a gondolataid, vagy át kell gondolnod, mielőtt pontosan tudnád, hogy mit mondasz? Csupán bagadoznál, és kerülnéd a lényegét, mint macska a forró kását, vagy tudnál világosan beszélni?

Foglald össze, hogy mit mondanál ezután!

---

---

### SAJÁT TAPASZTALAT

Egy dolog ismerni az érzéseidet és a tapasztalataidat, de egészen más dolog elmondani ezeket másoknak. Péter apostol felhív bennünket: „Legyetek készen mindenkor számot adni mindenkinek, aki számon kéri tőletek a bennetek élő reménységet” (1.Pét. 3:15).

„Hited megosztásának elmondásának leghatékonyabb eszköze, amivel rendelkez, elmondani a bennünk élő reménység okát.” (Angolból fordítás). Vagyis saját tapasztalatodat Jézussal. Jézus tanítványai is felhasználták személyes tapasztalatukat Krisztussal ahhoz, hogy meggyőzzenek másokat a hitről: „Amit tehát láttunk és hallottunk, azt hirdetjük nektek is, hogy nektek is közösségetek legyen velünk, a mi közösségünk pedig közösség az Atyával, és az Ő Fiával, a Jézus Krisztussal.” (1.Ján. 1:3). Szerinted miért ragaszkodott János annyira ahhoz, hogy elmondja másoknak első kézből vett tapasztalatát Jézus Krisztussal?

---

---

---

Egy alkalommal Pál Agrippa király előtt állt. Meg akarta értetni Agrippával az evangéliumot, és ezért beszélt saját megtérési tapasztalatáról. Olvasd el a Ap.Csel. 26:1-23-at, és írd le ide Pál bizonyágtételének vázlatát.

(1) Pál élete, mielőtt találkozott Krisztussal

---

---

---

(2) Hogyan találkozott Pál Krisztussal?

---

---

---

(3) Hogyan változtatta meg Krisztus Pál életét?

---

---

---

Pálnak drámai megtérési tapasztalata volt. Izgalmas ez a történet. Biztosan te is olvastál már olyan emberekről, akik kábítószeresek, börtönben voltak, és más főbenjáró bűnöket követtek el, mielőtt megváltozott volna az életük Jézus Krisztus ereje által. Amikor ilyeneket olvasunk, megkísért bennünket a gondolat: Ugyan kit érdekelne az én történetem? Ha nem tűnik drámainak a megtérésünk, akkor gyakran nem szívesen mondjuk el. De minden hívő embernek sajátos története van, mert Jézus Krisztus mindannyiunkat egyedi módon változtatott meg. Mindannyian találhatunk olyan embereket, akiket a mi történetünk von Krisztushoz jobban, mint bármi más történet.

Olvasd el a Márk 5:19-et. Miután Jézus meggyógyította az ördögtől megszállott embert, ezt mondta: „Menj haza a tiedhez, és vidd hírül nekik, milyen nagy dolgot tett az Úr veled, és hogyan könyörült meg az Úr rajtad.” Hogyan reagált ez az ember Jézus parancsára, és mit lett ennek az eredménye?

---

---

\_ EMBED CDraw \_\_\_\_

gondold Át a bizonyágtételeket

Meg kell tanulnunk elmondani a Krisztussal való tapasztalatunkat, éppen úgy, ahogy Pál és az ördögtől megszállott, de meggyógyult ember elmondták az ő élményüket. Mi is használhatjuk ugyanazt a 3 pontos vázlatot, bizonyágtételünk összefoglalására, mint amit Pál használt a Ap.Csel. 26-ban. Válaszolj az alábbi kérdésekre, és ezzel alakítsd ki bizonyágtételek vázlatát!

Milyen volt az életed, mielőtt találkoztál Krisztussal?

Milyenek voltak a problémáid, a szükségleteid és a beállítottságaid, mielőtt keresztyén lettél volna? Lehet, hogy nem vagy büszke a múltadra, de ha szavakba foglalod ezeket a viselkedéseket, problémákat és szükségleteket, akkor segítenek a nem hívő hallgatóknak azonosulni veled, mintegy valóságos személlyel. Talán önző, lázadó vagy könnyen bemérgesedő voltál. Mondj egy példát, hogy mivel küzdöttél leginkább. De ne felejtse el a Krisztussal való találkozás előtti életed pozitív oldalait sem. Talán kiemelkedő akartál lenni, és művelt, odafigyeltél másokra, szorgalmasan dolgoztál, stb.

Mi körül forgott az életed? Mondj néhány példát arra, hogy mi volt a legfontosabb számodra!

Hol kerested a biztonságot, a békességet és a boldogságot? Milyen területen érezted azt, hogy nem elégitenek ki azok a tevékenységek, amikkel lefoglaltad magad?

Bizonyágodnak ebben az első szakaszában igyekezz azonosulni azzal az emberrel, akinek bizonyágot teszel. Ha hívő szüleid vannak, és gyerekkorodtól fogva keresztyén közösségben nőttél fel, ne túl sok időt tölts a gyülekezeti dolgokról való beszéddel. Kerüld a vallás középpontba állítását.

Hogyan találkoztál Krisztussal?

Mikor hallottál először az evangéliumról? Hogyan fedezted fel először, hogy létezik erőteljes keresztyénség?

Mik voltak az első reakcióid a Jézus Krisztusról szóló tanításra?

Mikor kezdtél pozitívan hozzáállni a keresztyénséghez? Mi volt a fordulópont a hozzáállásodban?

Hogyan fogadtad el Krisztust?

Mondd el világosan az evangéliumot, de légy rövid. Említsd meg Isten szeretetét, a bűn jelenlétét és büntetését, azt, hogy Krisztus kifizette a bűn büntetését, és hogy elfogadtad Krisztust.

Hogyan változtatta meg Krisztus az életedet?

Milyen változásokat láttál az életedben, miután befogadtad Jézus Krisztust? (Kapcsold össze ezeket a változásokat azokkal a problémákkal, amiket a bizonyágtételeid első részében megemlégtél, hogy hatékonyabb legyen a bizonyágtételeid.) Hogyan viselt gondot Jézus azokra a problémákra, amikkel küzdöttél? Milyen hatással volt Ő az életedre? (Ügyelj arra, hogy bizonyágtételeidnek ez a része ne legyen homályos. Az emberek a konkrét dolgokra emlékeznek. Mondhatod ezt: „Jézust megismerni csodálatos dolog.” De miért csodálatos dolog ismerni Jézust? Vagy mondhatod ezt: „Békességem van”. De milyen módon van békességem? Mondj el konkrét illusztrációkat az életedből arra, hogy Jézus csodálatos, vagy hogyan tapasztalod meg a békességet.

Mit jelent számodra Jézus Krisztus most? Mennyire fontos neked Jézus? Amennyire csak lehet, légy konkrét és színes.

#### BIZONYSÁGTÉTELED ELŐKÉSZÍTÉSE

Miután válaszoltál az előbbi kérdésekre, használd fel a következő tanácsokat a még világosabb érthetőség kedvéért.

Légy pozitív! Vannak, akik úgy hirdetik Jézus „jó hírét”, hogy valami ilyen bizonyágtételt mondanak el: „Amikor elfogadtam Krisztust, elvesztettem minden barátomat. Semmit sem tudtak már velem kezdeni, miután feladtam minden világi dolgot, amit korábban közösen élveztünk.” Ki az, akinek kedve lenne hívővé válni ilyen „jó hírek” hallatán? Hangsúlyozd azokat a pozitív változásokat, melyek Jézus Krisztus hozott az életedbe!

Legy en természetes a stílusod!. Készülj fel arra, hogy természetes szavakkal mondd el a bizonyágtételedet. Ne használj olyan kifejezéseket, mint a következők: „Amint a lemenő nap fényei átszűrődtek a felhőkön, azon gondolkodtam lényem legbensőbb részében ....” (Kivéve, ha tényleg így beszélsz a mindennapi életben.) Használd a saját szókincsedet. Légy természetes, ne akarj olyan látszatot kelteni, mintha te lennél Kossuth Lajos, vagy aranyshájú Szent János.

Légy személyes!. Egyes szám első személyben fogalmazz, mert ez melegséget ad a beszédednek. Az emberek szívesen meghallgatják mások tapasztalatait, amit a saját nevükben mondanak. Ha mindig másokról példálózol, az kényelmetlen helyzetbe hozhatja hallgatóidat.

Légy időszerű! Olyan dolgokról beszélj, amik közeleiek a hallgatóidnak. Kerüld a vallásos közhelyeket. Képzeld el milyen lehet egy nem hívőnek először pl. ilyesmit hallani: „Úgy lehet hívő keresztyénné válni, ha felállsz az előrehíváskor, és előre mész, hogy a Bárány vére megmosson, és így átéld a megigazolást, a megszentelődést és a megdicsőülést. Ezután jó, ha előveszed a kardodat, belemerülsz az Igébe, és tényleg áldást veszel. Dicsőség az Úrnak!” Barátod azt hiszi, hogy a Marsról pottyantál ide egy rövid látogatásra. (Remélhetőleg nagyon rövidre.)

Lelkesedj! Kezdd egy figyelemfelkeltő mondattal, vagy eseménnyel. Egy olyan igaz történettel, amikor különösen közel érezted magadhoz Jézust. Vagy egy ilyen megjegyzéssel: „Egész életemben azt kívántam, hogy szerethessek valakit, és engem is szeressen valaki.” Az ilyen mondat gyorsan megragadja a másik ember figyelmét.

Beszélg szemléletesen! Ha egy focicsapatban való részvételedről beszélsz, akkor mondd el jó néhány részletet ahhoz, hogy hallgatód bele tudják képzelni magukat a helyedbe. Légy konkrét, és mondd el annyi részletet, amennyi csak kell az érdeklődésük felkeltéséhez.

Légy enek példaid! Gondolj vissza azokra az élményeidre, amik már hívóként történtek veled, és említs meg ezek közül néhányat, ami elgondolkoztathatja hallgatódodat.

Légy pontos! Vigyázz, ne próbáld „túlfűszerezni” a bizonyágtételedet az igazság rovására. Ha valaki rájön, hogy felnagyítod a múltadat, akkor hogyan várhatod el, hogy elhiggye azt, amit Jézusról mondasz?

Légy felszabadult! A bizonyágtételt komolyan kell venni, de nem vághatsz olyan fájdalmas képet, mintha kényszermunka lenne számodra. A mosolygás és a nevetés segít csökkenteni a feszültséget. Ha felszabadult vagy az segít neked is és a másik személynek is természetesnek lenni.

Légy biblikus! Használj fel egy igeverset, ami összefogja a bizonyágtételedet. Két vagy három bibliaverset is megemlíthetsz, amikor azok természetesen beleillenek abba, amit mondasz. Például idézheted a Jelenések 3:20-at, és egész bizonyágtételedet arra építheted, hogy kinyitottad életed ajtaját Krisztus előtt. De elkanyarodsz az eredeti mondanivalódtól, ha megpróbálsz beleerőltetni bizonyágtételedbe mindegyik kedvenc igeverseidet olyan helyeken, ahová valójában nem is illenek.

Ne légy vallásos! Kerüld az olyan kifejezéseket, amiket a nem hívők lehet, hogy nem értenek. Például: „Megmosott a vér.” Hallgatód közben azon tűnődik majd, hogy mi olyan nagyszerű egy „vérfürdőben”! Válassz egy olyan központi témát a bizonyágtételedhez, amivel a nem hívő ember is találkozik az életben. Pl. a szeretet, önefogadás, udvarlás, szülők, népszerűség, sikerek vagy a barátság jó témák. Válaszd azt, amely különösen jellemző az életedre.

## BIZONYÁGTÉTELED LEÍRÁSA

Használd fel a következő lépéseket bizonyágtételed leírására.

Mielőtt bármit leírnál, imádkozz Isten segítségéért. Kérd, hogy adjon bölcsességet és vezetést, miközben bizonyágtételed megfogalmazásán dolgozol.

Három külön papírlapra kezdj jegyzetelni. Az egyes lapok címei: „Életem Krisztus előtt” „Hogyan talákoztam Krisztussal?” „Hogyan változtatta meg Krisztus az életemet?” (lásd a fejezet végét).

Írj egy első változatot felhasználva a papírlapon lévő jegyzeteidet. Alkalmazd a „Bizonyágtételel előkészítése” c. szakaszban megadott valamennyi javaslatot, melyeket az előbb olvastál.

Beszélg egy felnőtt vezetővel, és módosítsd megfogalmazásodat az ő javaslatai alapján.

Súrítsd össze úgy a bizonyágtételel, hogy 3 perc alatt el tudd olvasni.

Olvasd fel bizonyágtételel a vezetőnek vagy egy másik személynek a csoportodból. Kérdezd meg véleményüket.

–

Még egyszer írd át a bizonyágtételel, de most már mindent kitisztázva, és összetömörítve a mondanivalódat. Adj hozzá vagy végy el belőle részleteket, ahol szükséges.

Készíts vázlatot a bizonyágtételelről egy 10 X 5 cm-es kártyára.

Mondd el a bizonyágtételel egy felnőtt vezetőnek a 10 X 5 -ös kártyád használatával.

Gyakorold a bizonyágtételel elmondását, amíg 3 perc alatt el nem tudod mondani minden segédeszköz nélkül.

#### BIZONYÁGTÉTELEL ELMONDÁSA

Mielőtt elmondanád másoknak a bizonyágtételel, gondold át az alábbi szempontokat a hatékonyság érdekében.

Addig gyakorold a bizonyágtételel, míg természetessé nem válik.

Mondd el örömmel, és a Szentlélek erejével.

Mosolyogj. Kérd meg az Urat, hogy adjon örömet a bizonyágtételhez, ami azt eredményezi, hogy jó lesz rád nézni.

Beszélg világosan de természetes hangszínnel. Beszéled legyen olyan hangos, hogy jól lehessen hallani.

Kerüld az ideges szokásokat, mint például: hintázás, játszás egy ceruzával, a torkod köszörülése, pénz csörgetés a zsebedben vagy fölösleges, semmitmondó szavak használata, mint pl. „hadd ne mondjam”, „izé” „öööö”.



Kerüld a vitatkozást vagy erőltető módszerek alkalmazását arra, hogy hallgatód döntsön Krisztus mellett. Az embereket Isten az Ő Lelke által vonja magához, nem az erőltető meggyőzés vagy a hideg logika teszi ezt.

Ne prédikálj. Ne felejtsd el, hogy egyik jó barátoddal beszélgetsz.

Lehet, hogy elegend van már ebből a sok javaslatból, de ha logikusan összerakod a tényeket, akkor jól fog hangozni a bizonyágtétele. Minden kezdet nehéz, de ne állj meg ennél az akadálnál, hanem győzd le a következő héten.

### TEDD SZEMÉLYESSÉ!

A bibliatanulmányban megadott lépéseket betartva készítsd el a bizonyágtételeket. Szánj legalább két órát a leírására. Nézzétek át a bizonyágtételeket többször egyik barátoddal a csoportodból, aztán tanul meg a fő pontjait és az illusztrációkat a 10 X 5 -ös kártyalapodról, és mondd el bizonyágtételeket a vezetőidnek. Végül mondd el nem keresztyén barátodnak is.

Az 1.Péter 3:18 megtanulásával fejezd be ezt a bibliatanulmányt. (Ennek a bibliatanulmánynak néhány gondolatát a The Spirit-filled Christian NavPress, 1980 és How to Make your Mark, Campus Crusade for Christ, 1983 c. anyagokból vettük át.)

### FELADAT

Írd le a tömörített bizonyágtételeket, és tanul meg, mielőtt tovább folytatnád a feladatok elvégzését.

Ne hanyagold el a naponként Istennel töltött idődet. Használd fel az alábbi olvasmányokat ehhez.

–

1. nap: Ap. Csel. 15:1-11
2. nap: Ap. Csel. 15:12-29
3. nap: Ap. Csel. 15:30-41
4. nap: Ap. Csel. 16:1-15
5. nap: Ap. Csel. 16:16-34
6. nap: Ap. Csel. 16:35-40
7. nap: Ap. Csel. 17:1-15

Végezd el a 7. bibliatanulmányt.

## BIBLIATANULMÁNY

7.

### AZ ÜZENET

Az evangélium igazságának elmondása

–

Sok imádság és előkészület után András végül legyőzte félelmeit, és éppen most mondta el bizonyágtételét Jánosnak. Ezzel a kérdéssel fejezte be mondanivalóját: „Elmondhatom, hogyan ismerheted meg te is Krisztust?”

Persze - válaszolja János

Mit mondjon most András? Te mit mondanál?

---

---

---

Gyakran nem merjük megkérdezni a barátainkat, hogy beszélhetünk-e nekik Jézus Krisztus megismeréséről, mert úgy gondoljuk, hogy nem érdekli őket. Úgyis tudjuk, hogy . . .

Judit élete zavartalan.

Liza templomba jár, tehát biztos keresztyén.

Karcsi pedig agnosztikus.

De nézzük csak meg milyen volt az életük az itt leírt embereknek mielőtt elfogadták Krisztust:

Julius Erving híres sportoló volt.

Billy Graham tipikus középiskolás diákként élt.

John Wesley rendszeresen járt templomba.

Chuck Colson agnosztikus volt.

Valamikor valaki vállalta, hogy „megzavarja őket” azzal, hogy beszélt nekik Jézus Krisztusról. Ennek az lett az eredménye, hogy hívő keresztyénekké lettek, és ők is kezdték elmondani bizonyágtételüket az emberek ezreinek - sőt lehet hogy millióinak.

Mindenkiben van belső vágy arra, hogy személyesen megismerje Istent. Mindenkinek szüksége van az evangélium igazságának meghallására, akármilyen híres vagy éppen jelentéktelen a külseje. Olyan ember vagy, akin keresztül Isten sokak előtt felfedheti az Ő igazságát.

Pascal, a híres francia tudós mondta: „Minden ember szívében van egy Isten alakú vákuum, amit nem lehet betölteni semmilyen teremtett dologgal, csak egyedül a Teremtő Istennel, aki Jézus Krisztuson keresztül vált ismerté.”

## TÉRJÜNK RÁ AZ ÜZENETRE

Az Apostolok Cselekedeteiről Írt Könyvben itt is ott is található világos üzenetek, melyeket az apostolok azért mondtak el, hogy Jézus Krisztushoz hozzák az embereket. Az apostoloknak ezek az üzenetei olyan mintát követnek, mely újból és újból megismétlődik az Újszövetségben. Tanulmányozd a következő igeszakaszokat, melyek leírják, hogyan hirdették az apostolok az evangélium üzenetét. Már találkoznod kellett ezekkel az igékkel az egyedül Istennel töltött időd során, de most keresd meg, hogy mi a közös témájuk:

Ap. Csel. 2:14-39

Ap. Csel. 3:11-16

Ap. Csel. 4:8-12

Ap. Csel. 7:51-53

Ap. Csel. 13:26-33

Két szóval foglalj össze azt az üzenetet, mely újból és újból ismétlődik ezekben az igeszakaszokban.

---

JÉZUS KRISZTUS OLYAN SOKOLDALÚ, HOGY ZAVARBA EJTI A LEGCSISZOLTABB ÉRTELMET, MÉGIS OLYAN EGYSZERŰ, HOGY A LEGKEVÉSBÉ INTELLIGENS EMBER IS MEGISMERHETI.

KÉSZÜLJ FEL A TÉNYEK ELMONDÁSÁRA

Azt is fontos tudnunk, hogy hogyan mondjuk el az evangéliumot. A XX-XXI. századi embereknek is éppen olyan szükségük van mint az I. századi embereknek arra, hogy megismerjék Jézus Krisztus életmegváltoztató erejét. A legutolsó bibliatanulmányban leírtál egy egyszerű bizonyágtételt. Most meg kell tanulnod egy egyszerű módszert az evangélium tényeinek elmondására. A bibliatanulmányozás hátralevő része ebben fog segítséget nyújtani.

A következő szakasz egy kis füzet tartalmára épül, melynek címe: Az élet tényei. A füzet szövegét megtalálod a következő oldalakon.

Ez az anyag hat alapigazságon keresztül segít bemutatni, hogy mi az evangélium.

Isten szeret minket, és azért teremtett, hogy megismerjük őt.

Bűnünk akadály abban, hogy megismerjük Istent.

Csak Jézus Krisztuson keresztül ismerhetjük meg Istent.

Be kell fogadnunk Jézus Krisztust az életünkbe.

Ha megismerjük Jézust, megváltozik az életünk.

A Jézus Krisztussal való kapcsolatot a lelki növekedés jellemzi.

Amint megtanulod Jézus Krisztus üzenetének elmondását, két fontos tényező ismerete segít világosan megértetned magad a barátaiddal.

## ELSŐ TÉNYEZŐ - RUGALMASSÁG

10-20 perc alatt el lehet mondani Az élet tényeit. Légy rugalmas amikor végigveszed ezt a füzetet barátaiddal. Igazítsd a konkrét helyzethez és személyhez azt, hogy hogyan és mennyi idő alatt mondd el.

A Szentlélek különböző módokon fog vezetni. Légy figyelmes és érzékeny miközben kialakul kapcsolatod a barátoddal. Minden bizonyágtételi helyzetben fontos csendben imádkozni, és Istentől vezetést, bölcsességet kérni, hogy világosan tudjuk elmondani az evangéliumot.

–

## 2. TÉNYEZŐ -ALKALOM

Tarts észben néhány állítást és kérdést, melyek segítenek kinyitni az ajtót az evangélium elmondásához. Miután barátod meghallgatta bizonyágtételedet, mondd ezt: „Van még néhány perced arra, hogy megmutassam, hogyan ismerheted meg te is Jézus Krisztust személyesen?”

Ha barátod továbbra is érdeklődik, akkor ezt mondhatod: „Van egy füzetem arról, hogy mit jelent valójában Jézus Krisztus követőjének lenni. Szívesen megmutatom neked, ha érdekel. Ha azt válaszolja, hogy igen, akkor tovább mehetsz. De ha úgy érzed, hogy vonakodik, vagy egyszerre nem tud többet megemészteni, akkor mondhatsz valami ilyesmit: „Szívesen beszélek máskor is ezekről, ha érdekel, Remélem lesz még rá lehetőségünk.” Ezzel nyitva marad az ajtó arra, hogy újra találkozzatok, és elmondhasd az evangéliumot.

Ne engedd, hogy izgulásod visszavonulásra késztesse, és megakadályozza, hogy elmondod Az élet tényei c. füzetet. Beszélgető partnered megmondja, hogy akar-e tovább beszélgetni erről a témáról vagy sem. Ha azt mondja, hogy nem, akkor ne folytasd, de ha azt mondja, hogy igen, akkor haladj előre.

## AZ ÉLET TÉNYEI

Ez a szakasz segít megismerkedned Az élet tényei c. evangélium bemutatással. Fontos alaposan felkészülni, amikor erről beszélsz a barátaiddal. A négy szemközti beszélgetés során örülni fogsz, hogy megcsináltad a házi feladatodat, ami ezekre a lényeges kérdésekre vonatkozott.

\_ EMBED CDraw \_\_\_\_

Miközben Az élet tényeit gyakorlod, az első néhány alkalommal, amikor elmondod a barátodnak, olvasd el szóról szóra a füzetet. Olvasd lelkesedve, és kifejezésteljes arccal. Állj meg minden egyes tény után, és kérdezd meg: „Van értelme eddig?”

Gyakorold a füzet olvasását most mindjárt. Menj olyan helyre, ahol nem zavarsz senkit, és olvasd el úgy, mintha éppen egy nem keresztyén barátoddal vennéd végig.

1. tény - ISTEN SZERET MINKET, ÉS ARRÁ TEREMTETT, HOGY MEGISMERJÜK ŐT.

Isten szeret minket. Jézus ezt mondta: „Mert úgy szerette Isten a világot, hogy az Ő egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz Őbenne, az el ne vesszen, hanem örök élete legyen” (Ján. 3:16).

Isten teremtett bennünket. A Bibliában ezt olvassuk: „Te alkottad veséimet, te formáltál anyám méhében . . . csontjaim nem voltak rejtve előtted, amikor titkon formálódtam, mintha a föld mélyén képződtem volna” (Zsolt. 139:13-15).

Isten azt akarja, hogy megismerjük Őt. Isten Igéje ezt mondja nekünk: „Az pedig az örök élet, hogy ismernek téged, az egyedül igaz Istent, és akit elküldtél, a Jézus Krisztust” (Ján. 17:3).

Ha az első tény igaz, akkor hogy lehetséges, hogy olyan sok ember nem ismeri Istent?

Az 1. tény hatékony kommunikálásában segít a Zsoltárok 139:13-18 tanulmányozása, ezért olvasd el ezt az igét, és fejezd be a következő állítást: Isten azért alkotott meg, mert

---

---

---

Tanulmányozd a János 3:16-ot, és fejezd be ezt az á \_\_\_\_\_

---

---

—  
\_\_\_\_\_  
! " # \$ % & ' ( ) \* + , \_ -  
 . / 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 : ; < = > ? @ A B  
 C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W  
 X Y Z [ \ ] ^ ` a b c d e f g h i j k l m  
 n o p q r t ý u v w x y z { | } ~ 71  
 71 71€ llítást: Isten szeret engem, mert . .

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
Tanulmányozd a János 17:3-at, és fejezd be a következő mondatot: Isten azt akarja, hogy megismerjem  
Őt, mert . .

## 2. tény - BŰNEINK MEGAKADÁLYOZNAK ISTEN MEGISMERÉSÉBEN.

Egyesek úgy gondolják, hogy az a bűn, ha valaki lerészegedik, hazudik, vagy gyűlöl másokat. Ez tényleg igaz, de a bűn sokkal többet jelent ennél.

Mi a bűn? A bűn az a vágy, hogy mi irányítsuk a saját életünket, ahelyett, hogy átengednénk Istennek az irányítást.

A bűn a saját magunk szerinti élet, ahelyett, hogy Isten szerint élnénk. Ez az önközpontú beállítottság az, amit a Biblia bűnnek nevez.

Ki követett el bűnt? Mindenki! A Bibliában ezt olvassuk: „Mindenki vétkezett, és híjával van az Isten dicsőségének” (Róma 3:23). Ezt is olvassuk a Bibliában „Mindnyájan tévelyegtünk, mint a juhok, mindenki a maga útját járta” (És. 53:6).

Mi történik, ha bűnt követünk el? A bűn halált és ítéletet von maga után. A Biblia világosan mondja: „A bűn zsoldja a halál” (Róma 6:23), és „Elrendeltetett, hogy az emberek egyszer meghaljanak, azután pedig ítélet következik” (Zsid. 9:27).

A bűn szakadékot nyit köztünk és Isten között. „A ti bűneitek választottak el titeket Istenetektől” (Ézs. 59:2).



Mindaddig, amíg a bűn elválaszt minket Istentől, nem ismerhetjük meg Őt. Akkor mi a megoldás az Istentől való elszigeteltségünkre?

Az élet tényeiből vett igék segítségével írd le saját definíciódat a bűnről az egyik oszlopba. A másik oszlopba írd le a bűn eredményeit.

Ez a bűn Ez a bűn eredménye \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

### 3. tény - CSAK JÉZUS KRISZTUSON KERESZTÜL ISMERHETJÜK MEG ISTENT.

Jézus Krisztus az egyetlen megoldás a bűn problémánkra, mert:

Jézus Krisztus Isten. Maga Jézus mondta: „Én és az Atya egy vagyunk” (Ján. 10:30).

Jézus Krisztus sohasem követett el bűnt. „Főpapunk (Jézus Krisztus) ugyanis nem olyan, hogy ne tudna együtt érezni gyöngeségeinkkel, hanem olyan, aki hozzánk hasonlóan mindenben kísértést szenvedett, a bűntől azonban ment maradt” (Zsid. 4:15; kat. ford.).

Jézus Krisztus meghalt a bűneinkért. „Isten azonban abban mutatta meg rajtunk a szeretetét, hogy Krisztus már akkor meghalt értünk, amikor bűnösök voltunk” (Róma 5:8).

Jézus Krisztus feltámadt a halálból. „Átala üdvözültök is, ha megtartjátok úgy, ahogy én hirdetem is nektek, hacsak nem elhamarkodottan lettetek hívőkké. Mert én elsősorban azt adtam át nektek, amit én magam is kaptam; hogy tudniillik Krisztus meghalt a mi bűneinkért az Írások szerint. Eltemették, és - ugyancsak az Írások szerint - feltámadt a harmadik napon, és megjelent Kéfásnak, majd a tizenkettőnek. Azután megjelent több mint ötszáz testvérnek egyszerre, akik közül a legtöbben még mindig élnek, néhányan azonban elhunytak.

Jézus Krisztus az egyetlen út, akin keresztül megismerhetjük Istent. „Mert Krisztus is szenvedett egyszer a bűnökért, az igaz a nem igazakért, hogy Istenhez vezessen minket” (1.Pét. 3:18). És maga Jézus állítja: „Én vagyok az út az igazság és az élet, senki sem mehet az Atyához csak én általam” (Ján. 14:6).

Jézus Krisztus élete, halála és feltámadása áthidalta az Isten és köztünk lévő szakadékot. Jézus kifizette bűneink büntetését, amikor meghalt. Jézus feltámadt a halálból, ezért lehet Őt ma is megismerni. Hogyan ismerhetjük meg Jézus Krisztust személyesen?

Szánj egy kis időt arra, hogy elgondolkodsz a 3. tény igeversein. Azután sorolj fel itt három okot, amiért Jézus Krisztusnak meg kellett halnia, és fel kellett támadnia a halálból azért, hogy te és barátaid helyes kapcsolatba kerülhessetek Istennel.

1. \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

2. \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

3. \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

4. tény -HA MEG AKARJUK ISMERNI ISTENT, AKKOR BE KELL FOGADNUNK JÉZUS KRISZTUST AZ ÉLETÜNKBE.

Sokan tudnak Istenről, de nem ismerik Őt. Istent csak úgy lehet személyesen megismerni, ha elfogadjuk Jézus Krisztust. Akkor hogyan lehet elfogadni őt?

Úgy fogadjuk el Jézust, hogy elfordulunk a bűneinktől. Amikor Jézus elkezdte szolgálatát ezt mondta: „Betelt az idő, és elközelített már az Isten országa: Térjete meg, és higgyetek az evangéliumban” (Márk 1:15). A megtérés egy cselekedet. Megtérni azt jelenti, hogy 180 fokkal elfordulni a bűntől.

Úgy fogadhatjuk el Jézust, hogy hiszünk benne. Az Újszövetségben ezt olvassuk: „Higgy az Úr Jézus Krisztusban, és üdvözlés” (Csel. 16:31). A hit is cselekedettel jár. Hinni annyit jelent, mint teljes bizalommal Jézushoz fordulni azzal, hogy:

Ismereteket szerzünk Jézusról,

Behívjuk Jézust a szívünkbe,

Jézus vágyait valósítjuk meg életünk minden területén.

Úgy fogadjuk el Jézust, hogy engedelmeskedünk a hívásának. Jézus megígérte: „Az ajtó előtt állok, és zörgetek, ha valaki meghallja a hangomat, és kinyitja az ajtót, bemegyek ahhoz, és vele vacsorálok, ő pedig én velem” (Jel. 3:20). A János evangéliumában pedig ezt olvassuk: „Akik pedig befogadták, azokat felhatalmazta arra, hogy Isten gyermekeivé legyenek” (Ján. 1:12).

Szeretnéd-e elfogadni Jézus Krisztust? Elfordulhatsz a bűneidről, és kérheted Jézust, hogy jöjjön az életedbe már most.

Úgy fogadjuk el Jézust, hogy imádkozunk Hozzá. Az imádság egyszerűen beszélgetés Istennel. Használhatod a következő szavakat vagy a saját szavaidat. Isten hallja az imádat, de Őt jobban érdekli a szavaidnál az, hogy mit gondolsz a szíved mélyén.

Istenem.

Tudom, hogy Te teremtettél, szeretsz, és azt akarod, hogy megismerjelek. Rájöttem arra is, hogy bűnöm távol tart a Te megismerésedtől. Most elfordulok a bűnömtől. Köszönöm Jézus Krisztus, hogy meghaltál a bűneimért, és feltámadtál a halálból. Befogadlak az életembe most. Kérlek bocsásd meg a bűneimet, és vedd át az irányítást az életemben. Jézus nevében kérem mindezt.

Ámen.

Most, hogy befogadtad Jézus Krisztust, mi lesz ezután?

Tanulmányozd a 4. ténynél szereplő igeverseket, aztán válaszolj a következő kérdésre. Miért kell az embernek elfogadnia Jézus Krisztust, ha meg akarja ismerni Istent?

---

---

---

5. tény - JÉZUS MEG TUDJA VÁLTOZTATNI AZ ÉLETÜNKET, HA ISMERJÜK ŐT.

Jézus Krisztus befogadása csupán a kezdet. Amikor bejön az életünkbe, sokféle változást tapasztalunk - van, amit azonnal, van, amit fokozatosan. Az alábbiakban arról olvashatsz, hogyan változtatja meg Jézus az életünket. Több mindent kapunk tőle:

ÚJ SZEMÉLYAZONOSSÁGOT -"Mert mindnyájan Isten fiai vagytok a Krisztus Jézusban való hit által" (Gal. 3:26).

BŰNBOCSÁNATOT -"Amilyen messze van napkelet napnyugattól, olyan messzire veti el vétkeinket (bűneinket)" (Zsolt. 103:12).

SZERETETET - „Mert meg vagyok győződve, hogy sem halál, sem élet, sem angyalok, sem fejedelmek, sem jelenvalók, sem eljövendők, sem hatalmak, sem, magasság, sem mélység, sem semmiféle más teremtmény nem választhat el minket az Isten szeretetétől, amely megjelent Jézus Krisztusban, a mi Urunkban" (Róma 8:38-39).

BIZALMAT - „Ha pedig a szívünk nem ítél el, bizalommal szólhatunk Isten előtt, és amit kérünk, megkapjuk tőle, mert megtartjuk parancsolatait, és azt tesszük, ami kedves Őelőtte” (1.Ján. 3:21-22).

GYŐZELMET A KÍSÉRTÉS FELETT - „Emberi erőt meghaladó kísértés még nem ért titeket. Isten pedig hűségese, és nem hagy titeket erőtkön felül kísérteni; sőt a kísértéssel együtt el fogja készíteni a szabadulás útját is, hogy el bírjátok azt viselni” (1.Kor. 10:13).

VEZETÉST - „Bízzál az Úrban teljes szívből, és ne a magad eszére támaszkodj. Minden utadon gondolj rá, és Ő egyengetni fogja ösvényeidet” (Péld. 3:5-6).

SZABADSÁGOT - „Ha tehát a Fiú megszabadít titeket, valóban szabadok lesztek” (Ján. 8:36).

Ez csak néhány a sok változás közül, amit Jézus elvégez, mert az Ő megismerése mindannyiunkat teljesen új emberré tesz.

A Biblia ezt mondja: „Ezért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az: a régi elmúlt, és íme: új jött létre” (2.Kor. 5:17).

Keresd ki mindegyik igeverset ebből a szakaszból. Gondolkodj azon, hogyan változtatta meg Jézus az életedet egy-egy területen. Írj róla egy mondatot valamilyen konkrét illusztrációval.

---

---

---

---

#### 6. tény - ÚGY FEJLŐDÜNK, HA EGYRE JOBBAN MEGISMERJÜK JÉZUST.

A keresztyén élet célját a Filippi 3:10 mutatja be: „Akarom megismerni Krisztust”. Amint növekszünk lelkileg, egyre jobban megismerjük Jézust. Nézzünk meg néhány módot, ahogyan elkezdhetsz növekedni lelkileg.

Legy en időd naponta az imádságra! (Fil. 4:6-7).

Fogok imádkozni minden nap legalább öt percig.

Tanulmányozd Isten beszédét naponta! (2.Tim. 3:16-17).

Eloolvasok egy részt a Bibliából minden nap a Márk Evangéliumától kezdve.

Engedelmeskedj Istennek mindenben! (Jak. 1:22).

Engedelmeskedem Istennek, amint megismerem az Ő parancsait. Első tennivalóim közé sorolom, hogy megkeresztelkedem (bemerítkezem), amint ez lehetővé válik (Csel. 2:38).

Keress gyorsan egy gyülekezetet! (Zsid. 10:24-25).

Elmegyek egy gyülekezetbe ezen a héten, és keresni kezdek egy olyan gyülekezetet, ahol növekedhetek lelkileg.

Beszélg bátran Jézusról másoknak! (Róma 1:16).

Elmondom a családomnak és legjobb barátomnak, hogy milyen új kapcsolatba kerültem Krisztussal ezen a héten.

Keress alkalmat arra, hogy közösségben légy Jézussal!

(Ján. 5:22-23).

Minden tőlem telhetőt megteszek, hogy örömet okozzak Jézusnak a gondolkodásmódommal és a tetteimmel minden nap.

Olvasd el mindegyik igeverset a növekedéssel kapcsolatban, aztán magyarázd meg, hogy miben növekszel az adott területen. Mondj konkrét példákat, hogy segíthess a barátodnak.

Lapozz vissza az említett füzet elejére, és olvasd el újból pontról pontra Írj le bármilyen kérdést, ami szerinted felmerülhet barátodban.

---

---

#### GYAKORLATI JAVASLATOK

Hét javaslat a füzet használatához:

Olvasd el a füzetet úgy, ahogy van.

Tartsd úgy a füzetet, hogy világosan látható legyen a másik személynek is.

Várj a kérdések megválaszolásával, míg befejezed az olvasást.

Használj egy ceruzát, amivel mutatsz, hogy éppen mit olvasol.

Ha valaki közömbösnek tűnik, kérdezd meg: „Van ennek értelme számodra?”

Ha hibázol az olvasásban, nevedd egyet, és olvass tovább.

Ha barátod már hallotta az evangéliumot, kérdezd meg, hogy mit gondolt róla.

#### TEDD SZEMÉLYESSÉ!

Az Élet tényei c. füzet tartalmának teljesen át kell itatnia a gondolataidat, ezért olvasd el a füzetet ötször. Utána írd egy vázlatot arról, hogy mire emlékezel belőle. Gyakorold ennek a füzetnek a bemutatását egy másik keresztyénnel legalább kétszer. Végül olvasd el legalább egy nem keresztyénnel a következő tanítványi összejövétel előtt.

A Márk 1:15 megtanulásával fejezd be ezt a bibliatanulmányt.

#### FELADAT

Legyen egyedül Istennel töltött időd ezen a héten az alábbi bibliai olvasmányok felhasználásával.

–

1. nap: Ap. Csel. 17:16-34
2. nap: Ap. Csel. 18:1-17
3. nap: Ap. Csel. 18:18-28
4. nap: Ap. Csel. 19:1-22
5. nap: Ap. Csel. 19:23-41
6. nap: Ap. Csel. 20:1-12
7. nap: Ap. Csel. 20:13-24

Végezd el a 8. Bibliatanulmányt.

Ismételd át a kívülről megtanult igeverseket.

## BIBLIATANULMÁNY

8.

### A HÁLÓ KIHÚZÁSA

Döntésre vezetni a barátaidat

–

András beszélt Jézus Krisztusról Jánosnak. Elmondta saját megtérési történetét és az evangéliumot. Mit tehet még annak érdekében, hogy megteremtse a legjobb lehetőséget Jánosnak Krisztus elfogadására?

---

---

Olvasd el a Ap.Csel. 8:26-40-et, és foglald össze a tartalmát úgy, hogy válaszolsz a következő kérdésekre.

Mi volt az etióp ember problémája? (30-31. v.)

---

---

---

Mire volt szüksége? (31. v.)

---

---

---

Hogyan segített neki Fülöp abban, amire szüksége volt?

(35. v.)

---

---

---

Az etióp kincstárnokhoz hasonlóan a mi nem keresztyén barátaink is gyakran nem tudják megérteni, hogyan kerülhetnek személyes kapcsolatba Jézus Krisztussal. De Isten felhasználta Fülöpöt arra, hogy elvezesse az etióp embert Krisztus megismerésére. Isten azt akarja, hogy segítsünk elveszett barátainknak jobban megérteni Jézus Krisztus ismeretének áldásait.

ÖSSZEÁLL A KÉP



Világos, hogy Jézus meg akarja tanítani nekünk az emberhalászatot (Máté 4:19). A jó halász nem dobja be a vízbe úgy a hálóját, hogy utána megfelelnek róla. Azt is tudnia kell, hogyau húzza ki a hálót.

De nem húzhatod ki a hálót, mielőtt barátaid teljesen meg nem értették az evangéliumot. Bizonyosodj meg arról, hogy teljesen felfogták Az élet tényei c. füzetben szereplő első három tény, mielőtt rátérnél a negyedik tényre.

Felhasználhatod a következő ábrát az Az élet tényei c. füzetből, hogy elmagyarázd barátodnak, hogyan kerülhet személyes kapcsolatba Krisztussal.

\_ EMBED CDraw \_\_\_\_

ZÚRZAVAR, BŰNTUDAT, BÉKÉTLENSÉG, ELÉGEDETLENSÉG, FESZÜLT, EMBERI, KAPCSOLATOK

CÉLTUDATOSSÁG, MEGBOCSÁTÁS, BÉKESSÉG, MEGELÉGEDETTSÉG, POZITÍV EMBERI, KAPCSOLATOK A bal oldalon lévő személy saját maga irányítja az életét. Ez az életstílus bűnben, halálban és ítéletben végződik.

A jobb oldalon lévő személy olyan valakit jelképez, akinek az élete Jézus Krisztus uralma alatt áll. Krisztus az ilyen ember életének középpontja. Ez az ember engedelmeskedik Krisztusnak, és megtapasztalja, hogy Krisztus célt, bocsánatot, békét, megelégedettséget és pozitív emberi kapcsolatokat ad neki. Ez történik, amikor az ember elfordul saját útjaitól az életben, és megengedi, hogy Jézus Krisztus irányítsa az életét.

Tölts néhány percet azzal, hogy átnézed ezt az ábrát, és próbáld megjegyezni, hogy elmondhasd egy nem hívő barátodnak. Használd fel az üres sorokat megjegyzéseid vagy kérdéseid leírására.

---

---

#### DÖNTÉSRE HÍVÁS

Miután elmagyaráztad ezt az illusztrációt a barátodnak, készülj fel arra, hogy négy kérdéssel folytasd a beszélgetést:

Melyik típushoz hasonlítasz leginkább? Ha a válasz: „A baloldalihoz.”, akkor folytasd a 3. kérdéssel. Ha a válasz: „A jobb oldalihoz.”, akkor mondd ezt: „Hogyan kérted meg Jézust, hogy jöjjön be az életedbe?”

Melyik emberke életét választanád, ha rajtad állna? Ha azt mondja, hogy a jobb oldalit, akkor folytasd a 4. kérdéssel. Ha a baloldalit választja, akkor kérdezd meg, hogy miért.

Tudsz-e valamiről, ami visszatart attól, hogy odafordítsd az életed Krisztushoz most? Ha azt válaszolja, hogy nem, akkor mondd ezt: „Olvassuk el ezt az imádságot, hátha kifejezi vágyadat Krisztus

elfogadására”. Ha azt válaszolja, hogy van még valami ami visszatartja a döntéstől, akkor kérdezd meg, hogy mi az.

„Elmondanád ezt az imádságot most, amivel befogadod Jézus Krisztust az életedbe?” Ha igennel válaszol akkor kérd meg, hogy imádkozzon hangosan veled együtt Az élet tényei c. füzetben leírt imádság szerint. Ha nemmel válaszol, akkor kérdezd meg, hogy miért nem.

#### MIT TEGYÜNK A NEHÉZ KÉRDÉSEKKEL?

Barátaink sokszor pozitívan válaszolnak az evangéliumra, de vannak kérdéseik vagy érveik arra, hogy miért nem fogadják el Krisztust. Ha szeretnéd előre átgondolni, hogyan fogadd ezeket a kérdéseket, akkor keresd ki a következő igeverseket. Írj le egy tiszta és egyszerű választ mindegyik ellenvetésre.

Ellenvetés - Már megpróbáltam a keresztyénséget, de nem jött be. Válaszod (Róma 10:9-10)

---

---

Ellenvetés - Nem megy ez nekem. Válaszod (Ézs. 41:10; 2. Kor. 10:3-5; Fil. 4:13)

---

---

Ellenvetés - Mit gondolnak majd a barátaim? Válaszod (Gal. 1:10; 1.Pét. 4:14-16; 5:10)

---

---

Ellenvetés - De én élvezni akarom az életet. Válaszod (Zsolt. 16:11; 84:10; Ján. 10:10)

---

---

Ellenvetés - Isten nem fog megbocsátani nekem. Válaszod (Zsolt. 103:12; Ézs. 1:18)

---

---

Ellenvetés - Mindig igyekszem becsületesen élni. Válaszod (Ef. 2:8-9; Jak. 2:10)

---

---

Ellenvetés - Én is vagyok olyan jó, hanem jobb, mint a legtöbb keresztyén. Válaszod (1.Sám. 16:7; Péld. 25:2)

---

---

Ellenvetés - Túl sokat kellene feladnom ehhez. Válaszod (Márk 8:34-36); Fil. 3:7-8)

---

---

Ellenvetés - Majd később foglalkozom még Jézussal. Válaszod (Péld. 27:1; 29:1; 2. Kor. 6:2)

---

---

Ellenvetés - Nem hiszek abban, hogy a szerető Isten, bárkit is a pokolra küldene. Válaszod (Máté 25: 41-46)

---

---

Miközben ezek az ellenvetések felmerülnek, gondolj a következőkre:

Légy udvarias!

Ne vitatkozz!

Légy türelmes!

Ne engedd elterelődni a beszélgetés témáját Jézus Krisztusról!

Feltételezve, hogy barátod még mindig nyitott arra, hogy Jézusról beszélgessetek, kezd el kihúzni a hálót. Kérdezz rá az evangélium mindegyik részére az alábbi kérdésekkel:

Felismerted-e mennyire szeret téged Isten, és azt akarja, hogy megismerd Őt?

Látod-e hogy bűnöd elszigetel Istentől?

Érted-e, miért küldte Isten a Fiát meghalni a bűneidért?

Akarod-e elfogadni Jézus Krisztust Megváltódnak és Uradnak?

Kész vagy-e ezt egész életedre eldönteni?

Ezek a kérdések összefoglalnak mindent, amit eddig mondtál. Arra készítetik barátodat, hogy Isten szeretetének általános elismeréséből kiindulva, eljusson arra a pontra, hogy személyesen kell válaszolnia Jézus Krisztusnak. De ha nem vagy meggyőződve arról, hogy megértette az evangéliumot, vagy úgy érzed, hogy nem őszinte, akkor ne engedd, hogy Krisztus befogadásáért imádkozzon. Ha barátod túl hamar hoz meg egy döntést (anélkül, hogy igazán megértené a feltételeket), akkor valószínű, hogy később nehezebben fog bele újra a megtérésbe. Légy érzékeny arra, hogy éppen most hol tart a barátod.

#### TOVÁBB SEGÍTÉS

Az imádság után kérdezd meg: „Hol van most Krisztus?” Magyarázd el, hogy Krisztus már ott él a szívében. Fejezd ki örömedet és lelkesedésedet, amiért így döntött.

Aztán mondd ezt: „Nézzük csak meg, hogy mit ad Isten neked, ha elfogadod Jézus Krisztust”. Olvasd el az 5. ténnyel Az élet tényei c. füzetből. Olvasd el Jézus mindegyik ajándékát és a hozzá kapcsolódó igeverseket. Állj meg többször is, és mondd el, hogyan változtatta meg Krisztus az életedet azon a területen, amiről éppen olvastok.

Olvasd végig a 6. ténnyel mindegyik bekezdését, kikeresve az igeverseket, és megbeszélve az odaszánás mindegyik pontját. Mondd meg barátodnak, hogy szívesen segítesz neki a növekedésben. Hívd meg a gyülekezetedbe!

Hálaadó imádsággal fejezzétek be a beszélgetést. Imádkozzon a barátod is, és köszönje meg Istennek, hogy bejött az életébe, és megbocsátotta minden bűnét.

Állapodjatok meg egy időpontban, amikor újból találkozhattok, és segíthetsz neki a lelki növekedésben azzal, hogy átveszitek az Indulj el c. füzetet.

## TEDD SZEMÉLYESSÉ!

Tanuld meg a 4. tény ábráit. Gyakorold egy keresztyén barátoddal az illusztrációk elmagyarázását, amíg nyugodtan el nem tudod mondani másnak is.

Találkozz egy hívő barátoddal a csoportodból, és tegyetek fel egymásnak nehéz kérdéseket a hívő élettel kapcsolatban. Segítsetek egymásnak bármilyen kérdés megválaszolásában, amit egy nem hívő fel szokott tenni.

Mondd el a bizonyágtételeidet és az evangéliumot egyik barátodnak ezen a héten. Minél hamarabb beszélj meg vele az időpontot erre. Imádkozz a barátodért mielőtt találkoznál vele.

A János 1:12 megtanulásával fejezd be ezt a bibliatanulmányt.

### FELADAT:

–

Folytasd naponta az egyedül Istennel töltött idődet a következő olvasmányokkal:

1. nap: Ap. Csel. 20:25-38
2. nap: Ap. Csel. 21:1-16
3. nap: Ap. Csel. 21:17-26
4. nap: Ap. Csel. 21:27-36
5. nap: Ap. Csel. 21:37-22:21
6. nap: Ap. Csel. 22:22-30
7. nap: Ap. Csel. 23:1-11

Végezd el a 9. Bibliatanulmányt.

Addig ismételd ezt a fejezetet, amíg meg nem tanultad az ábrákat és a kulcs kérdéseket, amiket feltehetsz egy nem hívő barátodnak. Ugyanakkor készülj fel bármilyen ellenvetése megválaszolására.

## BIBLIATANULMÁNY

9.

### AZOK A NEHÉZ KÉRDÉSEK

Mit válaszoljunk a nem hívők kérdéseire?

János és András még mindig a hitről beszélgetnek. András elmondta már személyes tapasztalatát Jézus Krisztussal. Együtt elolvasták Az élet tényei c. füzetet, mely elmagyarázza az evangéliumot. De Jánosnak még mindig vannak kérdései (pl. az, hogy „Honnan tudod, hogy egyáltalán létezik Isten?”) András elég izgatott, mert nem tud mindenre válaszolni vagy azért, mert nem tudja, mit tegyen. Szerinted mit kellene tennie?

---

---

Soha nem tudunk minden kérdést megválaszolni, amit Krisztussal kapcsolatban feltesznek, de vannak gyakran előforduló, komoly kérdések, amikre tudnunk kell a válaszokat, ha eredményes biznyságtévők akarunk lenni. Ez éppen úgy segít nekünk, mint amennyire másoknak. Át kell gondolnunk nemcsak azt, hogy mit hiszünk, hanem azt is, hogy miért hisszük, amit hiszünk, Ha tudjuk a válaszokat, akkor biztosabbak leszünk a hitünkben, és ezért bátrabban teszünk biznyságot. Felkészültebben tudunk segíteni a nem hívőknek megérteni Jézust, és azt, hogy milyen hatással lehet Ő az életükre.

Olvasd el a Ap.Csel. 17:1-4-et. Hogyan győzte meg Pál az embereket a Jézus Krisztusról szóló igazságról? Milyen tanulságot szűrhetünk le az ő tapasztalatából?

Mit tett Pál? Mit tanulhatok én? \_\_\_\_\_

---

---

Pál később Athénba ment, és különböző életfilozófiájú emberekkel találkozott. Olvasd el a Ap.Csel. 17:16-21-et, és írd le, hogy mi történt.

---

---

---

Az epikureusok mindenben a boldogságot keresték. Legfontosabb és legvégsőbb céljuk a gyönyör volt. A sztoikusok abban hittek, hogy az embereknek nem szabad kimutatni semmilyen érzést, és így a boldogságra vagy a fájdalomra való reagálásukat sem.

A te barátaidnak milyen életfilozófiái vannak?

---

---

Hogy közelítette meg Pál a közömbös hallgatóit? (Csel. 17:22-31)

---

---

---

Mit tanulhatunk Páltól, ami segít abban, hogy eredményesen közeledjünk az emberekhez, akik másképp gondolkodnak, mint mi?

---

---

Hogyan reagáltak az emberek Pál beszédére? (Csel. 17:32-34)

---

---

\_ EMBED CDraw \_\_\_ A HELYES KÖZELEDÉS

Amikor az emberek nehéz kérdéseket tesznek fel, nem mindig tudjuk, hogyan reagáljunk ezekre. Az egyik lehetőség az, hogy vitatkozni kezdünk vagy védjük a saját álláspontunkat úgy, hogy fejbe verjük a kérdezőt egy 20 kilós Károli Bibliával. Egy másik lehetőség az, hogy bemászunk egy lyukba. De gondoljunk most át ennél jobb reagálásokat is.

Légy őszinte! Ha ismered Jézus Krisztust, ez még nem jelenti azt, hogy minden Őrá vonatkozó kérdésre is választ tudsz adni. Ha történetesen nem tudod a választ, akkor ígérd meg, hogy utána nézel, és vissza fogsz térni rá. Ily módon legközelebb már tudni fogod, hogy mit mondj ilyen esetekben.

Soha se vitatkozz! Az a célod, hogy Krisztushoz vezess valakit - nem pedig az, hogy megnyerj egy vitát. Jézus azzal kapcsolatban hozott fel érveket az embereknek, amit hittek. De soha sem vitatkozott, és te se tedd ezt.

Hallgasd meg figyelmesen amit a másik személy mond! Komolyan oda kell figyelned ahhoz, hogy megértsd a másik fél lelki állapotát. Próbálj mögé látni a kérdéseinek, és megtalálni az igazi szükségleteit.

Maradj a témánál! Az emberek gyakran közbeszúrnak olyan kérdéseket, amik elterelik a témát. Ha társad ezt teszi, akkor ígérd meg neki, hogy szívesen beszélgetsz majd azokról a kérdésekről is, de először szeretnéd befejezni a Jézus Krisztusról szóló gondolatokat. (Használd fel az őszinte kérdéseket arra, hogy kitisztázd a másik félben lévő zűrzavart, de lehetőleg térj ki az „intellektuális” kérdések elől, amiket azért tesznek fel, hogy elködösítsék a dolgokat, és ne kelljen igazából szembenézniük Jézus Krisztussal.)

A keresztyénséggel kapcsolatos alábbi kérdések általában előjönnek, amikor nem hívő középiskolásokkal beszélgetünk. Ha tudod a válaszokat ezekre a kérdésekre, akkor szinte bármilyen ellenvetéssel meg tudsz birkózni, amit valaki felvet, amikor a hitedről beszélsz. Mindegyik kérdés után válasz javaslatokat is írtunk, hogy serkentsük velük saját gondolataikat.

## 1. KÉRDÉS - LÉTEZIK-E ISTEN?

Néhány érv Isten létezésére:

Általános hit Istenben. A szociológia és az archeológia rengeteg bizonyítékot szolgáltat arra, hogy az emberek mindig hittek egy felsőbb lényben, Istenben. Még a legtávolabbi és primitívebb népek is imádják Istent valamilyen módon. A történelem során élt emberek legnagyobb része hitt valamilyen istenben vagy istenekben.

Az ok-okozat törvénye. Ez a tudományos törvényszerűség azt fogalmazza meg, hogy semmilyen okozat nem létezik egy kiváltó ok nélkül. Az emberek és maga a világegyetem okozatok, melyek egy okra mutatnak. Ezen „okozatok” mögött maga Isten áll, aki a nagy „ok”.

A világ egyetem rendje és bonyolultsága. A tervszerűség bizonyítékai mindenütt megtalálhatók. Annak a valószínűsége, hogy a világ egy véletlenszerű ősrobbanás eredménye körülbelül olyan, mintha egy majomnak le kellene írnia ezt a könyvet, véletlenszerűn nyomkodva a billentyűket. (Olvasd el a Zsoltárok 19:1-4-et és a Róma 1:19-20-at.)

A megtestesülés. A láthatatlan Isten „ott fenn” úgy döntött, hogy kapcsolatot teremt az emberekkel „itt lenn”. Ezt úgy tette, hogy elküldte Jézus Krisztust emberi formában, hogy közöttünk éljen. Tételezzük fel, hogy amikor be akarsz állni udvarotokra az autóval, észre veszel egy hangyabolyt, de nem akarsz eltiporni a hangyákat. Hogy tudod rávenni őket arra, hogy megértsenek téged. Kiabálhatsz. Írhatsz nekik leveleket, integethatsz egy zászlóval, de nem tudsz kommunikálni velük, ehhez hangyává kellene válnod. Amikor Jézus megtestesült, (eljött a földre), képes volt kimutatni Isten szeretetét irántunk. (Olvasd el a János 1:18-at és a Zsidók 1:1-2-őt.)

Isten ma is megváltoztatja az emberek életét. Hogyan magyarázhatnánk meg másképp azt a drámai és maradandó változást, ami a mi életünkben történt, ha nem Jézus Krisztussal? A te megváltozott életed lehet a legszemélyesebb és legerőteljesebb illusztráció valakinek arról, hogy Isten létezik.

Most tételezzük fel, hogy egyik barátod megkérdezi tőled: „Honnan tudod, hogy létezik Isten?” Mit válaszolnál neki?

---

---

---

---

## 2. KÉRDÉS - MI VAN AKKOR HA NEM HISZEK A BIBLIÁBAN?

Ha ezt a kérdést teszi fel valaki, akkor kérd meg, hogy tisztázza, mire gondol, mégpedig úgy, hogy válaszol az alábbi két kérdésre:

„Miért nem hiszed el, hogy a Biblia Isten szava?”

„Tudsz-e mutatni valamilyen hibát a Bibliában?”



Légy kezdeményező, és mutass rá, hogy a Biblia történelmileg hiteles dokumentum, amiben meg lehet bízni. Felsorolunk itt néhány tényt álláspontod alátámasztására:

A Biblia azt állítja magáról, hogy Isten szava. Az írók újra és újra használják azt a kifejezést, hogy „ez mondja az Úr” annak jelzésére, hogy Isten az igazi szerző.

A Bibliát Isten ihlette (2.Tim. 3:16-17). Az a szó hogy „ihlette” azt jelenti, hogy Isten „lehelte”, vagyis minden szava Istentől ered.

A Biblia írói szemtanúk voltak (2. Pét. 1:16) Azt írták le, amiről tudták, hogy igaz.

A Biblia kiáll minden próbát a történelmi hitelességgel kapcsolatban.

Hogyan lehet meghatározni egy írásos anyagról, hogy történelmileg hiteles-e? Josh McDowell, C. Sanders négy tesztjét idézi:

A biográfia próbája. Mennyire megbízhatók a kéziratok? Mennyi idő telt el az eredeti és a rendelkezésre álló legrégebbi kézirat között?

Senki sem kérdőjelezi meg azokat az írásokat, melyek Cézár galliai, Kr. e. 58 táján folyó háborúiról szólnak vagy a római történész, Tacitusz írásait. Mégis az ezekről fennmaradt legkorábbi kéziratok valamikor 600 körül készültek, 1000 évvel az eredeti kéziratok megírása után. Más szóval, az eredeti kéziratot lemásolták, aztán a másolatot is lemásolták, és ez így ment évszázadokon keresztül. A mai időkre már csak néhány sokszoros másolás utáni kézirat maradt fenn, mégis a történészek elfogadják, hogy ezek a kéziratok hitelesek.

A történészek nem csupán néhány kéziratot találtak az Újszövetség alátámasztására, hanem több mint ezret. A negyedik századból származó két kitűnő állapotú kézirat tartalmazza az egész Újszövetséget. Megtaláltak olyan Újszövetség részleteket is, melyek Kr. u. 200-300-ban íródtak. Létezik a János Evangéliumának egy részletét tartalmazó kézirat, melynek megírása visszanyúlik egészen Kr. u. 130-ra. Ha a történelmi hitelességről van szó, senki sem kérdőjelezheti meg az Újszövetség eredetiségét.

A belső bizonyítékok próbája. Ez a vizsgálat a szerző és a stílus alapján következtet a megbízhatóságra. El lehet-e fogadni a szerzők állításait?

Az újszövetségi szerzők tekintélyét az a tény bizonyítja, hogy Jézus korában éltek, ismerték Őt, és szemtanúi voltak tetteinek. A tanítványok olyan időben éltek és írták le az eseményeket, amikor mindenütt ott voltak a kritikusaik. Ezek a kritikusok örömmel bebizonyították volna, hogy az Újszövetség írói csalók - különösen a feltámadás témáját illetően. Ha az apostolok hazudtak volna a Biblia írása során, akkor az élő szemtanúk ezrei csalóknak bélyegezték volna őket, és a keresztyénség befejeződött volna még mielőtt igazán elkezdődhetett volna. Az Újszövetség megbízható, mert a szerzők szemtanúként számoltak be az eseményekről. (Lásd Luk. 1:1-3; Csel. 2:22; és 1.Ján. 1:3.)

\_ EMBED CDraw \_\_\_ A külső bizonyíték próbája. A külső bizonyíték az újszövetségi szerzőkön kívüli források megvizsgálása és egyeztetése az Újszövetséggel annak eldöntése érdekében, hogy megerősítik-e az Újszövetség tartalmának megbízhatóságát. Ilyen források az első egyházatyák írásai. Nagy

mennyiségű, egymástól független anyag létezik, melyek idézeteket tartalmaznak az Újszövetségből. Ezeknek a szerzői többek között Kelemen (Kr. u. 95), Ignatiosz (Kr. u. 70-110), Polükarposz (Kr. u. 70-156), és Ireneus (Kr. u. 180).

Egy másik erőteljes külső bizonyíték forrás a régészet. Az ősi maradványok ásatási tudománya még sohasem talált olyan bizonyítékokat, melyek megcáfolták volna a Biblia eredetiségét. Nelson Glueck, neves zsidó archeológus szerint. „Soha nem fedeztek fel egyetlen régészeti lelet sem, ami ellentmondana a Biblia valamelyik állításának.”

A beteljesült prófécia próbája. Az igaz próféta bibliai mércéje a 100%-os pontosság volt (5.Móz. 18:21-22).

Sok ószövetségi próféta beszélt arról, hogy eljön a Messiás. Jézus eljövételével több mint 300 prófécia teljesedett be. Peter Stoner írása (A tudomány beszél, Moody Press) szerint: „Annak a valószínűsége, hogy bárki, aki a jelenlegi korig élt a földön és nyolc ígéret beteljesedik rajta annyi mint ahogy egy aránylik a tíz a tizenhetedikenhez (vagyis 100,000,000,000,000,000 közül 1). Stoner azzal folytatja ennek az óriás nagy számnak (és hihetetlenül kis valószínűségnek) az érzékeltetését, hogy ennyi ezüst dollárral több mint fél méter magasan be lehetne borítani egész Texas államot (ami kb. ötször akkora mint Magyarország). Tételezzük fel, hogy megjelölünk egy pénzérmét, eldugjuk, és bekötjük egy önként jelentkező szemét. Éppen annyi valószínűsége lenne annak, hogy ez az önkéntes egyszeri próbálkozásra megtalálja az elrejtett pénzt, mint amennyi annak valószínűsége, hogy valaki véletlenszerűen mindössze nyolc prófécia beteljesítsen, mely a Messiásra vonatkozik. Mégis Jézus nem nyolc hanem 300 prófécia beteljesített be!

Most anélkül, hogy visszalapoznál, írd le vázlatosan, hogy mit mondanál a Biblia tekintélyét megkérdőjelező barátodnak.

---

---

---

---

### 3. KÉRDÉS - TÉNYLEG JÉZUS AZ EGYETLEN ÚT ISTENHEZ?

Egyesek megkérdőjelezik a keresztyénségnek azt az állítását, hogy egyedül Jézuson keresztül lehet csak eljutni Istenhez. Arról beszélnek, hogy a muzulmánok és a zsidók is őszintén hisznek. A keresztyének nem beszűkült gondolkodásúak ezen a téren, mégsem mondhatunk mást, mint amit a Biblia tanít.

Jézus mondta: „Én vagyok az út, az igazság és az élet. Senki sem mehet az Atyához, csak én általam” (Ján. 14:6).

Péter (és az apostolok) azt tanították, hogy „Nincsen üdvösség senki másban, mert nem is adatott az embereknek az ég alatt más név, amely által üdvözülhetnénk” (Csel. 4:12).

Istent Jézus mutatja be nekünk (Ján. 1:18).

Jézus teszi lehetővé, hogy személyes kapcsolatba kerüljünk az Atyával (1.Pét. 3:18).

Egyetlen más vallási vezető sem támadt fel a halálból. Mohamed, Budha, Konfuciusz és mások, akik vallási mozgalmakat kezdtek, mind halott testek ma. Csak a keresztyének Krisztusa tudta legyőzni a halált, és csak Ő rajta keresztül lehetséges az örök élet.

Most foglald össze, hogyan magyaráznád el valakinek, hogy Jézus Krisztus az egyetlen út Istenhez.

---

---

---

---

#### 4. KÉRDÉS - HOGYAN TÁMADHATOTT FEL JÉZUS A HALÁLBÓL?

Jézus feltámadásának rendkívül sok bizonyítéka van. Gondold át az alábbi tényeket:

A tudósok bizonyágtétele. A Jézus haláláról és feltámadásáról szóló tények egyszerű elmondása sokakat meggyőzött már a világ legbölcsebb emberei közül arról, hogy Jézus tényleg feltámadt a halálból. Egyike ezeknek az embereknek Lord Lindhurst, az angol történelem egyik kiemelkedő jogásza. Lindhurst ezt írja: „Elég jól tudom, hogy miről lehet kimondani, hogy bizonyíték; és biztosíthatom önöket arról, hogy olyan bizonyítékokat, amik a feltámadással kapcsolatban léteznek, még soha nem tudtak érvénytelenné tenni.” (Therefore Stand: Christian Apologetics, Wilbur M. Smith, akit Josh McDowell idéz az Evidence That Demands a Verdict, c. könyvében, Campus Crusade for Christ.)

Egy másik példa Simon Greenleaf, aki valamikor a Harvard egyetemen tanított jogot. Egyszer egy egyetemista azt a kérdést tette fel neki, hogy bizonyítható lenne-e a feltámadás egy peres eljárás során. Erre Greenleaf azt válaszolta, hogy igen. Alapos tanulmányozás után Greenleaf ezt mondta: „Jézus Krisztus feltámadása a történelem leginkább alátámasztott ténye.” (Testimony of the Evangelist, Baker).

A temetési lepedők állapota (Ján. 20:1-8). Amikor Péter és János a feltámadás napján a sírhoz mentek, ott látták a temetési lepleket, de a test nem volt ott, a fejkendőt pedig „külön összegöngyöltve” egy másik helyen találták meg. Ezzel a bizonyítékkal maguk előtt „láttak és hittek”.

Az üres sír. A hatóságok nagyon elővigyázatosak voltak, nehogy eltűnjön Jézus teste.

Jézust egy új sírba tették, amit kemény sziklából vágtak (Máté 27:60).

Jézus testét lepedőkbe csavarták, és kb. 40 kg temetési illatszert szórtak rá (Ján. 19:39-40)

Jézus sírját egy hatalmas kő zárta le, amiről azt tartják, hogy kb. 2 tonna súlyú volt (Máté 27:60).

A zsidó vezetők bebiztosították a sírt azzal, hogy rávették Pilátust, pecsételje le a követ (Máté 27:60). A császár hivatalos pecsétje a síron halálos büntetést jelentett bárkinek, aki feltöri.

A zsidók őrséget is állítottak a sír köré (Máté 27:65). Ez az őrség valószínű, hogy 16 jól kiképzett katonából állt.

Annak ellenére, hogy Jézusnak feltámadásához le kellett győznie a sírkövet, a lepedőket, az illatszereket, a pecsétet, a zsidó vezetőket és az őrséget, Istennek semmi sem túl nehéz. Ez annyira elképzelhetetlen volt emberi megoldásokkal, hogy amikor hiányzott Jézus teste, erre az egyetlen ésszerű magyarázat az volt, hogy Jézus Krisztus feltámadt a halálból. Semmilyen más magyarázat sem igazodik mindegyik tényhez.

A tíz megjelenés. Jézus legalább tíz különböző alkalommal jelent meg a feltámadása után negyven napon keresztül, és legalább ötszáz emberrel találkozott, halat evett, beszélt, egyesek meg is érintették a tanítványok közül. A következő bibliaversek beszámolnak Jézus megjelenéseiről : Máté 28:9-10, 16-20; Márk 16:14; Lukács 24:13:22, 34, 36-43; János 20:14, 26-29, 21:1-23; 1.Korinthus 15:6-7.

A tanítványok megváltozott élete. Jézus földi élete során családjá és a barátai nem értették meg igazán, hogy mit akar tanítani nekik halálával és feltámadásával kapcsolatban. Egyszer a családtagjai elmentek odáig, hogy úgy gondolták róla, hogy „magán kívül van” (Márk 3:20-21). De a feltámadás után Jézus követői kezdték felfogni, hogy mi történt. Tanítványai bátran és erővel kezdtek beszélni, és saját féltestvére, Jakab így kezdi levelét. „Jakab Istennek és az Úr Jézus Krisztusnak szolgálja „ (Jak. 1:1).

Megváltozott életek. Jézus Krisztus emberek életének millióit változtatta meg a feltámadása óta eltelt közel 2000 év alatt. Sok nem hívő, aki nem fogadta el a történelmi bizonyítékokat, mégis megismerte Jézus Krisztust, mert találkozott valakivel, akinek látta az egyenes keresztyén életvitelét. Jézus Krisztus jelenléte a te életedben lehet a legmeggyőzőbb bizonyíték a feltámadásra, amit adhatsz a barátodnak.

Most röviden írd le emlékezetből, hogy mit mondanál annak, aki szeretné tudni, hogyan vagy képes hinni, hogy Jézus feltámadt a halálból.

---

---

---

---

5 KÉRDÉS - HOGYAN KÜLDHETI A JÓ ISTEN AZ EMBEREKET A POKOLBA?

Ha egy bíró a bűnösnek bizonyult elítélteket börtönbe küldi, senki sem vádolja azzal, hogy rossz bíró. Csupán azt teszi, ami igazságos. Mégis egyesek azt hiszik, hogy Isten rossz, vagy kegyetlen, vagy igazságtalan, mert azt mondja, hogy a bűnös embereknek ítélet elé kell állniuk és megkapják a büntetésüket. Ha olyan emberekkel foglalkozol, akik ilyen nézeteket vallanak, kérdezz rá, hogy tisztában vannak-e minden ténnyel.

Isten igazságos (Jób 34:12). Lehetetlen dolog számára, hogy igazságtalan legyen.

Isten elegendő bizonyítékot ad magáról a természetén keresztül az embereknek, ahhoz, hogy elfogadják őt (Róma 1:19-20).

Isten nem kéri számon az emberektől azt, amit nem tudnak. Ha van Bibliád, és képes vagy olvasni, akkor felelős vagy Isten Szentírásban leírt parancsainak betartásáért. De a világ távoli helyein élő embereket, akik nem ismerik a Bibliát (és az olvasást) Isten nem a tízparancsolat betartása alapján ítéli meg. Ő megismerteti magát velük a lelkiismeretükön keresztül (Róma 2:12-16).

Mindenkinek van bizonyos mértékű világossága. Az ember jobban lát, ha süt a teli hold, de a legjobb világosság minden kétséget kizárólag a napfény. Az emberek különböző mennyiségben részesülnek Isten „fényéből”, és a kapott világosság arányában felelősek az engedelmességért. Ha úgy döntenek, hogy elutasítják a világosságot, akkor sötétben járnak, és az ítélet vár rájuk (Ján. 3:19-21).

Senki sem üdvözülni Jézus Krisztus kihagyásával (Ján. 14:6; Csel. 4:12). Jézus az egyetlen út Istenhez.

Isten senkit se akar a pokolra küldeni (2.Pét. 3:9). A pokol az ördögnek és az angyalainak lett teremtvé (Máté 25:41). Isten azt akarja, hogy minden ember megtérjen, és vele éljen a mennyben.

Miután összefoglalva elmondod ezeket a tényeket, hozd vissza a beszélgetést az illető személyes kapcsolatára Istennel.

Kérdezd meg: „Mit teszel Jézus Krisztussal?”

Tételezzük fel, hogy egyik barátod megkérdezi tőled, hogy egy jó Isten hogy küldheti az embereket a pokolra. Írd le fejből, hogy mit válaszolnál neki.

---

---

---

---

## 6. KÉRDÉS - HA ELÉG JÓ VAGYOK, ÉN IS BEJUTOK A MENNYBE, NEM?

Istennek nincs fokozatos mércéje ebben a kérdésben. Az ember üdvössége olyan vizsgálathoz hasonló, ahol csak két lehetőség van: megfelelt/megbukott. Ha valaki hisz Jézus Krisztusban és befogadja Őt az

életébe, mint személyes Megváltóját, akkor „megfelel”, és biztos lehet az üdvössége felől. Ha nem hoz ilyen döntést, akkor nincs olyan kategória, hogy „elég jó” az üdvösségre. Gondold át az alábbi érvelést:

Lehet jó embernek lenni anélkül, hogy valaki keresztyén lenne. Nikodémus magasan képzett, gazdag és erkölcsös, zsidó vezető ember volt, Jézus mégis ezt mondta neki: „Újjá kell születned” (Ján. 3:1-7).

A jó, erkölcsös élet senkit sem üdvözít. Isten mércéje a bűntelen tökéletesség. Ha akár csak egy bűnben is bűnösök vagyunk, akkor nem léphetünk be Isten jelenlétébe a saját „jóságunk” alapján (Jak. 2:10).

Jézus azért jött a földre, hogy meghaljon a mi bűneinkért. Ha képesek lettünk volna elég jónak lenni ahhoz, hogy saját magunktól a mennybe jussunk (Istenhez), akkor szükségtelen lett volna Jézus halála (Ef. 2:8-9; Tit. 3:5).

Aki úgy gondolja, hogy ő elég jó ahhoz, hogy a mennybe jusson, annak valószínűleg problémája van a büszkeséggel. Próbáld rávenni az ilyen embert, hogy nézze meg magát Isten szemszögéből. Mit mondanál annak, aki ezt kérdezi: „Ha elég jó vagyok, én is bejutok a mennybe, nem?”

---

---

---

---

## 7. KÉRDÉS - MIÉRT ENGEDI MEG ISTEN A GONOSZSÁGOT ÉS A SZENVEDÉST?

Ezt a kérdést nem könnyű megválaszolni. Mégis, ha a gonoszság léte arra a következtetésre vezet bennünket, hogy nincs Isten, akkor egy még nagyobb problémával nézünk szembe. Az orosz Dosztojevszkij ezt mondta. „Ha nincs Isten, akkor minden megengedett”. Tehát tételezzük fel, hogy Isten létezik, akkor miért engedi meg a gonoszságot?

Az a világ, amit Isten teremtett tökéletes volt, de az emberek szabadságot kaptak arra, hogy ne engedelmeskedjenek Istennek. A gonoszság az emberi engedetlenség egyik eredménye (1.Móz. 3:22).

A gonoszság ideiglenes. Jézus Krisztus meghalt a kereszten, hogy megoldja a gonoszság problémáját (Ézs. 53:4-6). A gonosz csak addig lesz probléma, amíg ezen a földön élünk (Jel. 21:4).

Isten jósága nagyobb annál a gonoszságnál, amivel szembe találjuk magunkat. Isten velünk van a szenvedéseinkben és fájdalmainkban. Őt érdekli, hogy mi történik velünk (2.Kor. 1:3-5; 1.Pét. 5:7).

A gonoszság arra készlet bennünket, hogy meglássuk reménytelen helyzetünket, és Istenhez forduljunk.

Most emlékezetből írd le, hogyan magyaráznád meg a gonoszság jelenlétét annak, akit ez érdekel.

---

---

---

---

## TEDD SZEMÉLYESSÉ!

Miután barátaid feltették a maguk kérdéseit neked, te is mondj nekik négyet, amin gondolkodhatnak.

Kicsoda Jézus Krisztus neked? (Azokra az állításokra alapozva, amiket Ő mondott csupán négyféle válaszlehetőség marad: hazudó, holdkóros, legenda vagy Úr:)

Milyen magyarázatot adsz Jézus feltámadására? (A feltámadás bizonyítéka meggyőző. A nem hívőnek kell bebizonyítania, hogy másképpen történt!)

Mi a helyzet akkor, ha tévedsz? (A nem hívő mindent elveszít azzal, hogy nem adja oda az életét Krisztusnak.)

Ha meggyőződnél arról, hogy Jézus Krisztus Isten Fia, átadnád-e az életedet Neki? (Egyesek ködösítésre használják az intellektuális kérdéseiket, mert el akarják rejteni a félelmüket attól, hogy személyesen találkozzanak Krisztussal. Ez a kérdés keresztül vág ezen a mentalitáson, és rákérdez valódi szükségletükre.)

Ne felejtse el: Az észérvek és a vitatkozások nem győzik meg az embereket.

Ezt Jézus Krisztus szeretete végzi el, mely átárad rajtad keresztül.

Ismételd át többször az ebben a bibliatanulmányban szereplő kérdéseket. Tanuld meg a választ mindegyikre, és tedd hozzá saját meglátásaidat, illusztrációidat és igehelyeidet. Találkozz egy keresztyén barátoddal, és addig ismételd ezeket a kérdéseket, amíg világos nem lesz a vázlatod a fejedben. Aztán találgass egy időpontot ezen a héten, hogy beszéljess egyik barátoddal, aki ilyen kérdésekkel küszködik. Írd le, hogy milyen eredményei lettek a találkozásotoknak.

---

---

---

---

A Jelenések 3:20 megtanulásával fejezd be ezt a bibliatanulmányt.

## FELADAT

Folytasd az egyedül Istennel töltött időt naponta az alábbi olvasmányok felhasználásával:

–

1. nap: Ap. Csel. 23:12-35
2. nap: Ap. Csel. 24:1-9
3. nap: Ap. Csel. 24:10-27
4. nap: Ap. Csel. 25:1-12
5. nap: Ap. Csel. 25:13-27
6. nap: Ap. Csel. 26:1-11
7. nap: Ap. Csel. 26:12-32

Végezd el a 10. bibliatanulmányt.

Mondd el a bizonyágtételeidet és Az élet tényei füzetet valakinek ezen a héten.

Folytasd az ebben a bibliatanulmányban szereplő kérdések és válaszok átismétlését. Találkozz valakivel, aki valamelyik kérdéssel küszködik ezek közül, és beszéljétek át a problémáját.



## BIBLIATANULMÁNY

10.

### A KEZDET

Segítség egy új hívőnek a növekedésben

–

András sokat beszélgetett Jánossal, aki végül elfogadta Krisztust, és nagyon szeretne növekedni a Jézussal való kapcsolatában. András nagyon fellelkesült. Mindenkinek bizonyosságot akar tenni! Most egy másik nem keresztyén barátjával kezd egyre több időt tölteni. Három hétig nem találkozott Jánossal azon kívül, hogy néhányszor összefutottak az iskolában. Amikor végre megint leült beszélgetni, András észrevette, hogy János már nem lelkesedik annyira Krisztusért, mint először.

Szerinted miért vesztette el János a kezdeti lelkesedését Jézus Krisztussal kapcsolatban?

---

---

Mivel segíthet András Jánosnak, a lelki növekedésben?

---

---

### SEGÍTSÉG AZ ÚJSZÜLÖTTEKNEK

Az új hívők olyanok mint az újszülöttek, akiknek szükségük van arra, hogy valaki gondjukat viselje. Miután Krisztushoz vezetél valakit, a te lehetőség és felelősséged, hogy segítsd a növekedésben. Mint „lelki szülő” nem várhatod, hogy majd önállóan fog enni és gondoskodni önmagáról. Mi az, amire az újszülötteknek és az új hívőknek egyaránt szükségük van? Miért? (1.Pét. 2:2).

---

---

---

Az új hívőknek hasonló szükségleteik vannak mint az újszülötteknek.

1. SZÜKSÉGELT - SZERETET Az új keresztyének át kell élnie a biztonságérzetet és az elfogadást, ami abból ered, hogy valaki szereti. Az igazi szeretet nem csak beszédből áll, hanem tettekből is. Sorolj fel néhány módot, ahogy tettekkel is kifejezhetjük szeretetünket egy új hívőnek (1.Ján. 3:16-18).

---

---

---

2. SZÜKSÉGLET - ÉLELEM Az új hívők teljesen kiszolgáltatottak arra, hogy valaki táplálja őket. Senki sem várja el egy újszülöttől, hogy kimenjen a konyhába, és elkészítse magának a reggelijét. Mégis néha azt gondoljuk, hogy az új hívő automatikusan elkezd olvasni a Bibliáját, és időt tölt az Úrral. Milyen módokon segíthetsz egy új hívő etetésében és táplálásában? (1.Tim. 4:6)

---

---

---

3. SZÜKSÉGLET - VÉDELEM A fiatal hívők és a kisbabák olyanok, mint a juhok. Amikor meg kellene védeni magukat, tehetetlenül kiszolgáltatottak. Mitől kell megvédeni őket, és hogyan tanulhatják meg, hogy megvédjék magukat? (1.Pét. 5:8; Ef. 6:10-17).

---

---

---

4. SZÜKSÉGLET - TANÍTÁS Nem elég, ha a szülő szereti, táplálja, megvédi a kisbabáját. A gyereket tanítani kell. A fiatal hívőknek is sok területen tanításra van szükségük. Ilyen területek: Jézus Krisztus további megismerése, imádság, bibliatanulmányozás, közösség bizonyoságtétel, és engedelmesség Istennek. Ha tanulnak ezeken az alapvető területeken, akkor megvalósul az Íge parancsa: „Gyökerezetek meg, és épüljetek fel őbenne, erősödjete meg a hit által . . . és hálaadásotok legyen egyre bőségesebb” (Kol. 2:7).

Oda kell szánunk magunkat erre a segítségre, ha azt akarjuk, hogy az új hívők Krisztusért éljenek. De megéri a sok fáradságot. Nézzük, milyen indokok szólnak amellett, hogy tovább segítsük azt, akit Krisztushoz vezettünk:

Részt vettél a lelki megszületésében, és a lelki növekedésére is éppen úgy oda kell figyelned. Ismerjük Pál apostol missziós útjait, melyek során prédikált, és új gyülekezeteket alapított. De nem állt meg ezen a ponton. Az volt a szokása, hogy később visszatért, és megfigyelte az új gyülekezet fejlődését (Csel. 14:21-28). Volt amikor nem tudott személyesen visszamenni, ezért levelet írt (1.Kor. 16:21; Gal. 6:11). És Pál mindig támogatta az új testvéreit Krisztusban azzal, hogy imádkozott értük (Kol. 1:3-4, 9-12). Milyen konkrét dolgokat tehetsz meg egy új hívő továbbsegítése érdekében?

---

---

---

Krisztus testének tagjaként az is felelősséged, hogy segíts az új hívőknek növekedni. Mint ugyanannak a testnek a tagjai támogatnotok kell egymást jóban rosszban (1.Kor. 12:26). Pál szerint mi a felelőssége és célja minden keresztyénnek? (Ef. 4:11-16)

---

---

---

–  
Ha szereted Jézust, akkor gondot viselsz azokra, akik az övéi. Az új hívők felé tanúsított szereteted bizonyítja, hogy szereted Jézust. Péternek hogyan kellett kimutatnia szeretetét Jézus iránt? (Ján. 21:15-17)

---

---

Jézus azt parancsolta nekünk, hogy tegyünk tanítvánnyá minden nemzetet (Máté 28:18-20). Tanítvánnyá tenni az embereket nem egyenlő azzal, hogy megtéríteni őket. A tanítvánnyá tételbe beletartozik az is, hogy „tanítva őket, hogy megtartsák mindazt,” amit Jézus tanított. Hogyan segíthetsz abban, hogy az emberek kitartsanak Jézus követésében?

---

---

---

Az a kihívásunk, „hogyminden embert tökéletessé tegyünk a Krisztusban” (Kol. 1:28). Ez pedig nagy felelősség, de ugyanakkor nagy kiváltság is. Lelkesítő dolog arra gondolni, hogyan használ fel bennünket Isten arra, hogy építsük a Krisztusban fiatalabb testvéreinket.

#### KÉSZÜL FEL!

Ha akarsz abban a feladatban és kiváltságban részesülni, hogy új hívőket tanítasz, akkor sok időt kell szánnod rájuk. Ez a szakasz egy fontossági listát tartalmaz, amire oda kell figyelned mikor új hívőkkel foglalkozol.

**PRIORITÁS - FELKÉSZÜLÉS** Azoknak a szülőknek, akiknek az első gyermekük van érkezőben fel kell készülniük a fogadására. Éppen így neked is fel kell készülnöd a bébi keresztyének gondozására. Engedned kell, hogy a Szentlélek irányítson naponta. Imádkozz, és kérd Istentől, hogy tegyen érzékennyé az új hívők szükségéi iránt, és figyelj arra, hogy tiszták legyenek az indítékaid.

**PRIORITÁS - AZONNALI FIGYELEM** 48 órán belül találkoznod kell az új hívővel azután, hogy elfogadta Krisztust. Minél hamarabb találkozol vele, annál könnyebb lesz neki a növekedés.

**PRIORITÁS - KÖVETKEZETESSÉG** Tervezd be, hogy legalább hatszor találkozol az új hívővel a megtérését követő hat héten át. A te felelősséged, hogy minden héten találkozzatok.

**PRIORITÁS - ŐSZINTESÉG** Kezdetől fogva légy nyitott és őszinte. Mondd el az új hívőnek, hogy te sem vagy tökéletes, és nem tudsz mindenre válaszolni. Ne találj ki rögtönzéseket. Ha valaki olyan kérdést tesz fel, amire nem tudod a választ, akkor mond ezt: „Nem tudom”, és ígérd meg, hogy utána nézel a következő találkozásotokig.

**PRIORITÁS - A BIBLIA** Kezdetől fogva a Bibliára hivatkozz mint legfőbb tekintélyre. Ha gyakran hivatkozol a Bibliára miközben válaszolsz a kérdéseire, akkor ezzel megalapozod a Biblia legfőbb tekintélyét minden kérdésben.

**PRIORITÁS - KEMÉNY MUNKA** Egy új hívővel foglalkozni kemény munka. Néha becsap, de meg kell tanulnod türelmesnek lenni. Továbbra is szeresd, tápláld, védelmezd és tanítsd, és előbb utóbb növekedést fogsz látni.

**PRIORITÁS - BIZALOM** Nem rajtad van a végső felelősség az új hívő növekedéséért, hanem Istenen (1.Kor. 3:6-7). Próbáld meg úgy segíteni az embereket, ahogy a Szentlélek vezet, és bíz rá Istenre a fejlődésüket.

**PRIORITÁS - KALAND** Izgalmas kaland szerepet játszani egy új tanítvány növekedésében, és látni, hogyan válik egyre érettebbé Krisztusban. Élvezd ezt!

#### TEDD SZEMÉLYESSÉ!

Beszélg a csoportvezetőddel, arról, hogy kit kell továbbsegítened, továbbvezetned. Olyan valakit keress aki egy vagy két évvel fiatalabb nálad. Írd le ide a nevét:

---

Kérd meg azt, akinek a nevét ide írtad, hogy találkozzon veled hat héten át a KEZDETEK c. füzet átvételére. Miközben az egyes szakaszokkal készülsz, kövesd az itt található útmutatásokat a fejezet végén. Aztán egyedül vedd végig az anyagot.

Gyűjtsd össze az anyagaidat:

Biblia

Az élet tényei

## Kezdetek

Ezt a bibliatanulmányt a 2.Korinthus 5:17 megtanulásával fejezd be.

### FELADAT

Legyen egyedül Istennel töltött időd minden nap ezen a héten a következő bibliai olvasmányok használatával:

–

1. nap Ap. Csel. 27:1-12
2. nap Ap. Csel. 27:13-26
3. nap: Ap. Csel. 27:27-44
4. nap: Ap. Csel. 28:1-10
5. nap: Ap. Csel. 28:11-16
6. nap: Ap. Csel. 28:17-22
- nap: Ap. Csel. 28:23-31

Folytasd a bizonyágtételeid és az Élet Tényei elmondását minden héten.

Vedd végig a KEZDETEK c. füzetet egy új hívővel, hogy megalapozd kapcsolatát Jézus Krisztussal.

Beszélgess a csoportvezetőddel a „Lelki növekedés” c. sorozat folytatásáról a Növekedj c. könyv tanulmányozásával. Ezt a könyvet megrendelheted a Kinyújtott Kéz Alapítványnál, vagy a helyi keresztyén könyvterjesztőnél.

### HOGYAN HÍVJUNK FEL EGY BARÁTUNKAT A KEZDETEK? ÁTVÉTELÉRE

Érdemes ezt a módszert alkalmazni arra, hogy segítsünk barátunknak a lelki növekedésben.

### DÖNTÉS

Vegyétek végig Az élet tényei c. füzetet. Legyen egyértelmű, hogy barátod befogadta Jézus Krisztust.

### KIHÍVÁS

Mondd el neki, hogy szeretnéd, ha egyre jobban elmélyülne a kapcsolata Jézussal. Olvassátok el együtt a Kolossé 2:6-7-et. Mondj el neki egy illusztrációt a kerttel kapcsolatban: „Tételezzük fel, hogy éppen most ültettél el különböző növényeket egy kertben. Mi fog történni, ha sohasem öntözöd, nem gyomlálod ki és nem adsz tápanyagokat a földbe? De ha öntözöd, gyomtalanítod és feljavítod a talajt, akkor erőteljes lesz a fejlődés. Ugyan ez történik a Jézus Krisztussal való kapcsolatoddal. Kérd meg, hogy szánjon időt rá, és találkozzon veled hetente egyszer a következő hat héten, hogy átvegyétek a KEZDETEK c. könyvet. Nézzétek át a könyvben tárgyalt hat témát (a hátlapon). Mondd el neki, hogy ezekről fogtok beszélgetni. Állapodjatok meg abban, hogy hol és mikor találkoztok. Ne felejtsetd el felhívni őt a találkozás előtt, hogy emlékeztessd erre az időpontra.

## TÁJÉKOZTATÁS

Mutasd meg barátodnak a „Kezdetek” c. könyvet. Nézzétek át a könyvben tárgyalt hat témát (a hátlapon). Mondd el neki, hogy ezekről fogtok beszélgetni. Állapodjatok meg abban, hogy hol és mikor találkoztok. Ne felejtsetd el felhívni őt a találkozás előtt, hogy emlékeztessd erre az időpontra.

## BESZÉLJÉTEK MEG AZ ADOTT TÉMÁT

Akkor hatékony a KEZDETEK c. könyv áttanulmányozása, ha az új hívő megbeszéli az egyes témákat egy érettebb keresztyénnel. Ez a beszélgetés a bibliaversekről és a válaszokról segít barátod lelki növekedésében. A következő alapelvek pedig neked segítenek az új hívő kezdeti lépéseinek irányításában.

Mond el, hogy mit tegyen! Mondd el az adott szakasz célját, és azt, hogy mit kell tudni, amikor befejezi az átvételét.

Mondd el, hogy miért tegye! Az Igére alapozd a beszélgetéseket, és mond el saját tapasztalatodat is Krisztusról.

Mutasd meg, hogyan tegye! Használj gyakorlati példákat és eszközöket a könyvben leírt fogalmak megmagyarázására. Például mutasd meg neki, hogy mit teszel, amikor Bibliát olvasol és imádkozol.

Vedd rá, hogy elkezdje! Végezd el a leckéket vele. Azért találkozzatok, hogy együtt átvegyétek a leckéket. Ugyanakkor arra is figyelj, hogy legyen olyan része az anyagnak, amit külön-külön vesztek át, mielőtt összejöttök, hogy megbeszéljétek.

Tartsd mozgásban! Ne gondold, hogy ha barátod elvégez egy leckét, akkor a többit is megcsinálja magától, vagy azt, hogy ha egyszer jól elvégzett valamit, akkor ez mindig így lesz. Bíztsd folyamatosan!

Tanítsd a továbbadásra! Segíts neki másoknak is elmondani, hogy mit tanul Jézus Krisztusról. Először beszéljen másoknak Jézusról, aztán tanulja meg, hogyan segíthet ő is az új hívőknek növekedni. Ez az újratermelés.

Gondold át a következő javaslatokat a beszélgetésekkel kapcsolatban.

Szánjatok néhány percet arra, hogy megtudjátok mi történt egymással az utóbbi napokban.

Vegyétek át a leckét, és válaszoljatok minden kérdésre. Keressetek ki minden bibliaverset, és beszélgetsetek róla.

Kérd meg, hogy foglalja össze a leckét a „Visszatekintés” c. szakasz alapján.

Alaposan beszéljétek meg a „Kimozdulás” c. szakaszt. Segíts, hogy konkrét alkalmazásai legyenek.

Együtt vegyétek át a megtanulásra váró igeverset. Használd fel a következő javaslatokat, amik segítenek neki az igetanulásban:

Mondjátok el a témát és az igehelyet a vers előtt és után.

Egyszerre egy kifejezést tanuljatok meg, és addig ismételjétek, amíg nem tudjátok, aztán folytassátok a következő kifejezéssel.

Ismételjétek át az igeverset a hét minden napján.

Imádkozzatok egymásért. Kérdezd meg, hogy milyen ima témái vannak. Te is mondd el a tieidet neki.

**NE FELEJTSD EL:** Úgy segíthetsz legjobban új hívő barátodnak, ha **IMÁDKOZOL** érte!

Imádkozz azért, hogy Isten megvédje őt a Sátántól és a világtól.

Imádkozz azért, hogy lelkileg érett keresztyén legyen belőle.

Imádkozz azért, hogy megértsen minden leckét, és teljesen engedelmeskedjen Istennek azzal, hogy alkalmazza az életére, amit megtanult.









1. ISTEN ISMERETE. (János 17:3; ÖB)

Az pedig az örök élet, hogy ismernek téged, az egyedül igaz Istent, és akit elküldtél, a Jézus Krisztust.

2. A BŰN HATÁSAI (Róma 3:23; 6:23; ÖB)

Mindenki vétkezett, és híjjával van az Isten dicsőségének. . . Mert a bűn zsoldja a halál, az Isten kegyelmi ajándéka az örök élet Jézus Krisztusban, a mi Urunkban.

3. ÍTÉLET (Zsidók 9:27; ÖB)

...Elrendeltetett, hogy az emberek egyszer meghaljanak, aztán pedig ítélet következik...

4. ISTEN SZERETETE (Róma 5:8; ÖB)

Isten azonban abban mutatta meg rajtunk szeretetét, hogy Krisztus már akkor meghalt értünk, mikor bűnösök voltunk.

5. FELTÁMADÁS (1.Korinthus 15:3-4 ÖB)

Mert én elsősorban azt adtam át nektek, amit én magam is kaptam; hogy tudniillik Krisztus meghalt a mi bűneinkért az Írások szerint. Eltemették, és ugyancsak az Írások szerint feltámadt a harmadik napon.







#### 1. ISTEN ISMERETE. (János 17:3; Károli)

Az pedig az örök élet, hogy megismerjenek téged, az egyedül igaz Istent, és akit elküldtél, a Jézus Krisztust.

#### 2. A BŰN HATÁSAI (Róma 3:23; 6:23; Károli)

Mert mindnyájan vétkeztek, és szűkölködnek az Isten dicsősége nélkül. . . Mert a bűn zsoldja a halál, az Isten kegyelmi ajándéka pedig az örök élet a mi Urunk Jézus Krisztusban.

#### 3. ÍTÉLET (Zsidók 9:27; Károli)

...Elvégezett dolog, hogy az emberek egyszer meghaljanak, azután az ítélet...

#### 4. ISTEN SZERETETE (Róma 5:8; Károli)

Az Isten pedig a mi hozzánk való szerelmét abban mutatta meg, hogy mikor még bűnösök voltunk, Krisztus értünk meghalt.

#### 5. FELTÁMADÁS (1.Korinthus 15:3-4; Károli)

Mert azt adtam előtökbe főképen, amit én is úgy vettem, hogy a Krisztus meghalt a mi bűneinkért az írások szerint; és, hogy eltemettetett; és hogy feltámadott a harmadik napon az írások szerint.

#### 6. A FELTÁMADÁS EREDMÉNYEI (1.Péter 3:18 ÖB)

Mert Krisztus is szenvedett egyszer a bűnösökért, az igaz a nem igazakért, hogy Istenhez vezessen minket, miután halálra adatott test szerint, de megelevenített Lélek szerint.

#### 7. MEGTÉRÉS (Márk 1:15;ÖB)

„Betelt az idő, és elközelített már az Isten országa: Térjete meg, és higgyetek az evangéliumban.”

#### 8. ISTEN GYERMEKEI (János 1:12; ÖB)

Akik pedig befogadták, azokat felhatalmazta arra, hogy Isten gyermekeivé legyenek; mindazokat, akik hisznek az Ő nevében.

#### 9. JÉZUS KOPOGTAT (Jelenések 3:20; ÖB)

Íme, az ajtó előtt állok, és zörgetek: ha valaki meghallja a hangomat, és kinyitja az ajtót, bemegyek ahhoz, és vele vacsorálok, ő pedig én velem.

#### 10. ÚJ TEREMTÉS (2.Korinthus 5:17; ÖB)

Ezért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az: a régi elmúlt, és íme új jön létre.

#### 6. A FELTÁMADÁS EREDMÉNYEI (1.Péter 3:18; Károli)

Mert Krisztus is szenvedett egyszer a bűnökért, mint igaz a nem igazakért, hogy minket Istenhez vezéreljen; megölettetvén ugyan test szerint, de megelevenítetvén Lélek szerint;

#### 7. MEGTÉRÉS (Márk 1:15; Károli)

„Bétölt az idő, és elközelített az Istennek országa; térjete meg, és higgyetek az evangéliomban.”

#### 8. ISTEN GYERMEKEI (János 1:12; Károli)

Valakik pedig befogadák őt, hatalmat ada azoknak, hogy Isten fiaivá legyenek; azoknak, akik az Ő nevében hisznek.

#### 9. JÉZUS KOPOGTAT (Jelenések 3:20; Károli)

Ímé, az ajtó előtt állok, és zörgetek; ha valaki meghallja az én szómat, és megnyitja az ajtót, bemegyek ahhoz, és vele vacsorálok, és ő én velem.

#### 10. ÚJ TEREMTÉS (2.Korinthus 5:17; Károli)

Azért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az; a régiek elmúltak, íme újjá lett minden.

Félelem a kudarcától vagy elutasítástól vagy ellenállástól

Közömbösség



Kétely

Az ismeret hiánya

Bűntudat

JERUZSÁLEM

JÚDEA

SAMÁRIA

MINDENÜTT MÁSHOL

(2)

(3)

(1)

Imaháromszög

AZELŐTT

AZUTÁN

SEGÍTSÉG!